

Na osnovu člana 7 stav 2 tačka 2 i člana 9 stav 2 Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore ("Sl. list Crne Gore", broj 54/11, 26/12, 27/13, 62/13, 12/14) i člana 41 Statuta Opštine Bar ("Sl.list CG - opštinski propisi" broj 06/11) Skupština Opštine Bar, na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2015. godine, donijela je:

## O D L U K U

### o određivanju naziva i granica naselja na teritoriji opštine Bar

#### Član 1

Ovom Odlukom određuju se nazivi naselja na teritoriji opštine Bar i njihove granice u skladu sa Zakonom o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore (u daljem tekstu:Zakon).

#### Član 2

Naselja i njihove granice na teritoriji opštine Bar, utvrđena Zakonom i ovom Odlukom su:

**Bar** kao naselje gradskog karaktera

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Od tromede KO Novi Bar - KO Sutomore - KO Šušanj prema jugoistoku prateći željezničku prugu Beograd Bar i granicu KO Novi Bar do puta k.p.br. 6471 kojim ide na sjeverozapad do Makedonske ulice, a njome na zapad do Bulevara dinastije Petrović. Bulevarom ide na jug do Beogradske ulice kojom ide ka jugoistoku do Stare raskrsnice i granice katastarske opštine. Ovom granicom i putem ka Pristanu skreće na jugozapad i prateći i dalje liniju katastarske opštine i liniju mora ide ka sjeverozapadu do granice sa KO Sutomore, kojom skreće na sjeveroistok do početne tačke. Naselje obuhvata:

#### **naselje I l i n o**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Granica naselja se pruža na istok potokom (k.p.br. 6438/3), od njegovog ušća u Jadransko more do Jadranske magistrale. Odatle granica nastavlja ka sjeveroistoku ulicom Nikole R. Lekića (k.p.br. 3635), do ulice Gavrila Principa (k.p.br. 3713). Od ulice G.Principa granica ide na sjever uz potok (k.p.br. 3633/1) do željezničke, prelazi je i skreće na istok, pa na jugoistok, sve linijom granice KO Novi Bar do presjeka željezničke pruge i rijeke Željeznice (6439/1). Rijekom Željeznicom granica ide na zapad do ušća rijeke u more, a zatim skreće na sjeverozapad prateći liniju mora, odnosno granicu KO Novi Bar do početne tačke.

#### **M a k e d o n s k o naselje**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Granica naselja se prostire Bulevarom dinastije Petrović (k.p.br. 4980/2) od Makedonske ulice (k.p.br. 6462/1) ka sjeveru do rijeke Željeznice (k.p.br. 6439/1), skreće na sjeveroistok uz riječni tok do željezničke pruge Beograd - Bar, zatim se prugom spušta ka jugoistoku do k.p.br. 5655/2. Odatle skreće ka

sjeverozapadu putem k.p.br. 6471 do Makedonske ulice kojom nastavlja ka zapadu do Bulevara dinastije Petrović, odnosno do početne tačke.

### **naselje S o k o l a n a**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Granica naselja se prostire ka jugoistoku Beogradskom ulicom (k.p.br. 6473) od Ulice JNA (k.p.br. 6472) do puta Pristan - Stari Bar (k.p.br. 6494/1). Ovim putem granica skreće ka jugozapadu do granice lučkog kompleksa, zatim prati granicu KO Novi Bar sve do Ulice JNA kojom ka istoku dolazi do početne tačke.

### **naselje T o p o l i c a**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Granica ide od ušća rijeke Željeznice (k.p.br. 6439/1) u Jadransko more ka istoku rijekom Željeznicom do Bulevara dinastije Petrović (k.p.br. 4980/2), gdje mijenja pravac ka jugu prateći bulevar do ulice JNA (k.p.br. 6472), a zatim skreće na zapad do granice sa Jadranskim morem. Odatle granica prati granicu KO Novi Bar, odnosno liniju kopna ka sjeverozapadu do početne tačke.

### **naselje Ž u k o t r l i c a**

Naselje predstavljaju dio katastarske opštine Novi Bar. Granica naselja se prostire od tromeđe KO Novi Bar - KO Sutomore - KO Šušanj prema jugoistoku prateći željezničku prugu Beograd Bar i granicu KO Novi Bar do potoka (k.p.br. 3633/1). Granica skreće potokom na jug, prelazi ulicu Gavrila Principa (k.p.br. 3713), pruža se ulicom Nikole R. Lekića (k.p.br. 3633/14) na jugozapad do Jadranske magistrale, prelazi je i niz potok (k.p.br. 6438/3) dolazi do Jadranskog mora. Odatle granica naselja prati liniju mora, odnosno granicu KO Novi Bar ka sjeverozapadu, do granice između KO Novi Bar i KO Sutomore. Od te tačke granica naselja skreće na sjeveroistok do početne tačke.

## **i naselja**

### **Arbneš**

Naselje Arbneš predstavlja katastarsku opštinu Arbneš, sa svojim granicama. Od tačke koja predstavlja tromeđu KO Ostros - Skadarsko jezero - KO Arbneš granica naselja se pruža u pravcu istoka, prateći obalu Skadarskog jezera u dužini od cca 190m do tromeđe KO Arbneš - Skadarsko jezero - KO Ckla. Granica se zatim pruža ka jugu u dužini od cca 570m do lokalnog puta označenog kao k.p.br. 26, odakle se lomi u pravcu istoka u dužini od cca 890m do potoka označenog kao k.p.br. 321, odakle pravcem jugoistoka u dužini od cca 4065m dolazi do tromeđe KO Arbneš - KO Ckla - državna granica sa Albanijom. Od te tačke granica se lomi ka jugu i prateći državnu granicu sa Albanijom u dužini od cca 320m dolazi do tromeđe KO Arbneš - KO Kravari (opština Ulcinj) - granica sa Albanijom. Odatle u pravcu zapada, u dužini od cca 3840m, poklapajući se sa linijom razgraničenja sa opštinom Ulcinj (KO Kravari) dolazi do tromeđe KO Arbneš - KO Kravari - KO Rastis (opština Ulcinj) i dalje nastavlja ka zapadu kao međuopštinska granica u dužini od cca 1040m do tromeđe KO Arbneš - KO Rastis - KO Ostros. Od ove tačke

granica naselja Arbneš se lomi ka sjeveru i kao granica između KO Arbneš i KO Ostros u dužini od cca 4740m dolazi do početne tačke.

### **Bartula**

Naselje Bartula predstavlja katastarsku opštinu Bartula, sa svojim granicama. Od tromeđe KO Stari Bar - KO Turčini - KO Bartula, na ušću potoka označenog kao k.p.br. 804 u rijeku Rikavac granica se pruža ka istoku u dužini od cca 1485m kao granica sa KO Turčini, a zatim u istom pravcu još oko 230m kao granica sa KO Mikulići do tačke gdje se lomi u pravcu juga. Dužina granice ka jugu iznosi cca 1070m i u tom dijelu se poklapa sa katastarskom granicom KO Bartula - KO Mikulići, do tromeđe KO Bartula - KO Mikulići - KO Zaljevo. Odatle se pruža ka zapadu, razdvajajući KO Bartulu od KO Zaljeva, u dužini od oko 3140m, do tromeđe ove dvije sa KO Tomba na k.p. 803 - potok Sumina. Granica nastavlja u pravcu zapada, južnom granicom potoka, do magistralnog puta Bar - Ulcinj. Od ove tačke granica se lomi ka sjeveru, prateći magistralni put u dužini od cca 700m, koji u ovom dijelu pripada naselju Bartula, razdvajajući KO Bartula od KO Tomba, do tromeđe ove dvije sa KO Stari Bar, na ušću Vruće rijeke u rijeku Rikavac. Od ove tačke granica naselja nastavlja ka sjeveru, razdvajajući KO Bartulu od KO Star Bar, prateći lijevu obalu rijeke Rikavac u dužini od oko 850m do početne tačke.

### **Besa**

Naselje Besa zahvata južni dio katastarske opštine Donji Murići. Najsjevernija tačka naselja nalazi se na granici k.p.br. 935 i Skadarskog jezera, jugozapadno u odnosu na k.p.br. 661 . Od ove tačke granica se prostire ka jugoistoku, ivicom jezera u dužini od cca 2950m do tromeđe KO Donji Murići - KO Livari - Skadarsko jezero. Odatle granica se pruža ka zapadu, razdvajajući KO Donji Murići od KO Livari do tromeđe ove dvije sa KO Pinčići (vrh Livrašnik). Od ove tačke granica mijenja pravac ka sjeveru, razdvajajući KO D.Murići od KO Pinčići do vrha Spisnik. Od nje granica naselja i dalje prati katastarsku granicu, ka sjeveroistoku, u dužini od oko 690m do najsjevernije tačke k.p.br. 2650, a zatim ka istoku do početne tačke.

### **Bjeliši**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Novi Bar. Granica se pruža na istok Makedonskom ulicom (k.p.br. 6462/1) od raskrsnice sa Bulevarom dinastije Petrović (k.p.br. 6461/1) do puta k.p.br. 6471, kojim skreće ka jugoistoku do željezničke pruge (k.p.br. 6447), kojom se spušta ka jugu do puta k.p.br. 6474, njime ide na jugozapad do Beogradske ulice, a njome na sjeverozapad do Bulevara dinastije Petrović. Ovim bulevarom granica ide na sjever do početne tačke.

### **Bobovište**

Naselje Bobovište odgovara katastarskoj opštini Bobovište u njenim granicama. Granica se od tromeđe KO Bobovište - KO Livari - Skadarsko jezero pruža ka sjeveru ivicom jezera do najsjevernije tačke k.p.br. 8. Od nje granica skreće ka jugoistoku, prateći granicu kopna i jezera do tromeđe KO Bobovište - KO Martići - Skadarsko jezero, a zatim ka jugozapadu granicom KO Bobovište i KO Martići do tromeđe KO Bobovište - KO Martići - KO Tejani. Od ove tačke granica se lomi ka sjeverozapadu, prateći katastarsku granicu KO Bobovište - KO Tejani do tromeđe ove dvije sa KO Livari. Od nje granica nastavlja istim pravcem, prateći katastarsku granicu KO Bobovište - KO Livari do početne tačke.

## **Boljevići**

Naselje Boljevići odgovara katastarskoj opštini Boljevići, u njenim katastarskim granicama. Najsjevernija tačka naselja predstavlja ujedno i najsjeverniju tačku rijeke Crmnice (k.p.br. 3230/2), na njenom ušću u Skadarsko jezero. Granica se od nje pruža ka jugu, prateći ivicu jezera do tromeđe Skadarsko jezero - KO Boljevići - KO Godinje. Od ove tačke granica skreće ka sjeverozapadu u dužini od oko 350m do granice sa putem Virpazar - Ostros, a zatim ivicom puta ka sjeveru u dužini od cca 390m, tako da je u ovom dijelu put van naselja Boljevići, do najistočnije tačke k.p.br. 81. Odatle se granica spušta ka jugu, kao granica između KO Boljevići i KO Godinje do tromeđe ove dvije sa KO Limljani. Granica se zatim pruža ka jugozapadu razdvajajući KO Boljevići od KO Limljani u dužini od oko 250m, a zatim se lomi ka sjeverozapadu, prateći katastarsku granicu između ove dvije katastarske opštine do najistočnije tačke k.p.br. 1155. Od ove tačke granica skreće ka jugozapadu, i dalje prateći katastarsku granicu ove dvije katastarske opštine do k.p.br. 3231. Od nje granica se prateći katastarsku granicu pruža ka sjeveru, paralelno željezničkom kolosjeku, zapadno od njega, do tromeđe KO Boljevići - KO Limljani - KO Sotonići, na granici rijeke Crmnice. Granica dalje ide ka sjeveroistoku, prateći lijevu ivicu rijeke do početne tačke.

## **Braćeni**

Naselje Braćeni predstavlja južni dio katastarske opštine Braćeni. Granica naselja od najistočnije tačke k.p.br. 1366 (Tanki rt, put Petrovac - Podgorica), ide ka jugoistoku, po Skadarskom jezeru, sjeveroistočnom granicom k.p.br. 258 u dužini od cca 1000m, a zatim skreće ka jugozapadu, granicom iste parcele, u dužini od oko 2400m do željezničke pruge Bar - Podgorica, presjeca prugu, magistralni put, prati katastarsku granicu KO Braćeni - KO Virpazar ka zapadu, do puta Virpazar - Rijeka Crnojevića (k.p.br. 1365),. Odatle nastavlja ka zapadu, do tromeđe ove dvije sa KO Dupilo, koja se nalazi na granici potoka Kalimut. Granica dalje ide ka zapadu ivicom potoka, do najzapadnije tačke ove parcele, a zatim se lomi ka sjeveru, po katastarskoj granici KO Braćeni - KO Dupilo do najsjevernije tačke k.p.br. 981. Od ove tačke granica skreće ka sjeveroistoku, preko k.p.br. 983 do tromeđe ove i k.p.br. 926 i k.p.br. 928 (Piperova glavica), skreće ka jugoistoku do granice k.p.br. 945 sa putem Virpazar - Rijeka Crnojevića (k.p.br. 1365) i nastavlja ovim putem ka sjeveru dužini od oko 105m. Odatle skreće ka istoku do Jadranske magistrale, odakle prateći magistralu ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

## **Brca**

Naselje Brca zahvata jugoistočni dio katastarske opštine Zankovići. Od zajedničke tačke katastarskih opština Zankovići, Zupci, Limljani i Sozina (vrh Vrsuta) granica se spušta ka jugoistoku, u dužini od oko 1150m, prateći katastarsku granicu KO Zankovići - KO Zupci do tromeđe KO Zankovići - KO Zupci - KO Šušanj, a zatim skreće ka jugozapadu, prateći katastarsku granicu KO Zankovići - KO Šušanj, u dužini od cca 2700m, do najjužnije tačke k.p.br. 131. Granica se dalje pruža ka zapadu, nastavljajući da prati katastarsku granicu do željezničke pruge Bar - Beograd (k.p.br.5894/1), a zatim ka sjeveru, duž pruge, do potoka označenog k.p.br. 5220. Od ove tačke granica se lomi ka sjeveroistoku, uz potok i dalje u istom pravcu, preko k.p.br. 131 i k.p.br. 1 do početne tačke.

## **Brijeg e**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Brijeg e. Od najsjevernije tačke k.p.br. 1, koja je i tromeđa KO Brijeg e - KO Brčeli - KO Dupilo granica ide ka istoku, prateći katastarsku granicu sa KO Dupilo do tromeđe ove dvije sa KO Sotonići. Odatle se granica spušta ka jugu, razdvajajući KO Brijeg e od KO Sotonići, do najjužnije tačke k.p.br. 195/2, a zatim skreće ka zapadu do tromeđe KO Brijeg e - KO Sotonići - KO Bukovik. Odatle granica ide u pravcu jogozapada, prateći katastarsku granicu i lokalne putrve (k.p.br. 699, 225, 698) do najzapadnije tačke k.p.br. 698, odakle se lomi ka sjeveru, katastarskom granicom sa KO Brčeli do najsjevernije tačke nekategorisanog puta, k.p. br. 697. Od te tačke granica skreće ka istoku do zajedničke tačke katastarskih parcela br. 348, 349, 343, 341 i 342/1, a zatim ka sjeveru prateći katastarsku granicu sa KO Brčeli do početne tačke.

## **Bukovik**

Granice naselja zahvataju jugozapadni dio katastarske opštine Bukovik. Od najsjevernije tačke k.p.br. 2814 (magistralni put), granica se pruža ka jugu prateći magistralni put do granice sa k.p.br. 2083, a zatim skreće na istok u dužini od oko 800m do tromeđe kat.parc.br. 1644, 1645 i 1649. Od ove tačke granica se spušta ka jugu u dužini od oko 400m do granice sa KO Gluhi Do, a zatim ka jugozapadu, prateći katastarsku granicu do tromeđe KO Bukovik - KO Gluhi Do - KO Buljarica II (opština Budva). Granica dalje nastavlja ka sjeveru, prateći katastarsku granicu do tromeđe KO Bukovik - KO Brčeli - KO Buljarica II i dalje ka sjeveroistoku u dužini od oko 4440m, katastarskom granicom sa KO Brčeli, do početne tačke.

## **Burtaiši**

Sjeverni dio naselja zahvata dio KO Novi Bar, a južni dio naselja zahvata dio KO Polje. Istočna granica naselja od sjevera ka jugu prati granicu KO Novi Bar prema katastarskim opštinama Zupci i Stari Bar, dijelom starog puta Bar - Virpazar. Od kružnog toka na magistralnom pravcu Bar - Ulcinj granica prati tu saobtačajnicu do puta k.p.br. 3884 KO Polje kojim skreće do Talin potoka, od koga skreće na jugoistok, a zatim putem k.p.br. 2616 na jugozapad ka granici između KO Polje i KO Novi Bar i željezničkoj pruzi. Prugom ide na sjever do rijeke Željeznice, uz koju skreće ka sjeveroistoku do početne tačke. Naselje obuhvata:

### **i naselje Ahmetov Brijeg**

Naselje obuhvata dio KO Novi Bar. Od potoka k.p.br. 6440 granica ide na istok putem k.p.br. 4476/9, skreće na jug granicom k.p.br. 4475, prelazi preko potoka k.p.br. 6441, nastavlja lokalnim putevima k.p.br. 5076/3, 5077, 5142, 5171, prati granicu k.p.br. 5190, pa potokom k.p.br. 6442 skreće na zapad do puta k.p.br. 6466. Ovim i putem k.p.br. 4058 ka sjeveru dolazi do potoka k.p.br. 6440 i uz njega na sjeveru dolazi do početne tačke.,

### **naselje Donji Marovići**

Naselje obuhvata dio KO Novi Bar. Granica naselja starim putem Bar - Virpazar od granice KO Novi Bar ide na jug do potoka k.p.br. 6433, kojim ide na jugoistok do k.p.br. 5443/1. Uz njene granice penje se na sjever, pa skreće ka zapadu do puta k.p.br. 5428/7, a zatim puta k.p.br. 5427, kojim ide na sjever. Na sjever produžava duž k.p.br. 6468, 5227, 5228/4, 6442, 5190, putevima

k.p.br. 5171, 5077 i 5076/3, prelazi potok, prati granice k.p.br. 4492 i 4475, dio puta k.p.br. 4476/9 do potoka k.p.br. 6440. Ovim potokom u pravcu sjeveroistoka dolazi do početne tačke.

#### **naselje Gornji Bjeliši**

Naselje obuhvata dio KO Novi Bar. Od željezničke pruge rijekom Željeznicom granica naselja ide ka sjeveroistoku. Prateći granicu katastarske opštine skreće na jugoistok, pa na jug do potoka k.p.br. 6440, kojim se spušta na jug. Zatim, lokalnim putevima k.p.br. 4508 i 6466 nastavlja ka jugu do potoka k.p.br. 6442. Ovim potokom ide na zapad, a zatim se lomi ka jugu putevima k.p.br. 5228/4, 5227, 6468, 5427, 5428/7, granicama k.p.br. 5443/1 i potokom k.p.br. 6443. Lokalnim putem k.p.br. 5559/4 ide na sjeverozapad, a zatim duž k.p.br. 5559/10, 5561, 5566 i 5592 ide ka jugozapadu do potoka Rene, kojim se spušta na jug do željezničke pruge. Željezničkom prugom na sjeveru dolazi do početne tačke.

#### **naselje Popovići**

Naselje obuhvata dio KO Novi Bar. Granica naselja pruža se od granice KO Polje magistralom Bar - Ulcinj na jugoistok, do puta k.p.br. 3885, kojim skreće na jugozapad, nastavlja putem k.p.br. 2519, do puta k.p.br. 3886/1, kojim ide ka sjeveru do granice KO Polje. Granicom KO Polje skreće na sjeveroistok do početne tačke.

#### **naselje Rena**

Naselje obuhvata dio KO Polje. Granica ide na jugozapad od Jadranske magistrale (kružni tok) lokalnim putem, ujedno i granicom katastarske opštine do željezničke pruge, kojom skreće na sjever i od koje se odvaja ka potoku Rena, njime dolazi do puta k.p.br. 5592. Ovim i putem k.p.br. 5566, granicom k.p.br. 5561 i putem 559/10 ide na sjeveroistok, skreće putem k.p.br. 5559/4 na jugoistok, pa uz potok k.p.br. 6443 dolazi na sjeveroistoku do granice KO Novi bar i starog puta Bar - Virpazar. Prateći ih spušta se na jug do početne tačke.

#### **naselje Ronkula**

Naselje obuhvata dio KO Polje. Granica naselja pruža od zapadne granice k.p.br. 2519 (put) ovom parcelom na sjeveroistok, zatim nastavlja putem k.p.br. 3885 do Jadranske magistrale. Magistralom ide na jugoistok do puta k.p.br. 3884, kojim skreće na jugozapad do k.p.br. 3873/1 (Talin potok). Od potoka skreće ka jugoistoku duž k.p.br. 2615, a zatim skreće na jugozapad putem k.p.br. 2616, do puta k.p.br. 3886/1, kojim dolazi do početne tačke

**i ostatak naselja Burtaiši**, koji nije obuhvaćen granicama naselja Ahmetov brijeg, Donji Marovići, Gornji Bjeliši, Popovići, Rena i Ronkula, a zadržava naziv Burtaiši

Naselje obuhvata dio KO Polje. Granica naselja pruža se od granice KO Polje magistralom Bar - Ulcinj na jugoistok, do puta k.p.br. 3885, kojim skreće na jugozapad, nastavlja putem k.p.br. 2519, do puta k.p.br. 3886/1, kojim ide ka sjeveru do granice KO Polje. Granicom KO Polje skreće na sjeveroistok do početne tačke.

#### **C k l a**

Granice naselja zahvataju katastarsku opštinu Ckla sa njenim granicama. Od tromede KO Ckla - KO Arbneš - Skadarsko jezero granica prati liniju jezera ka jugoistoku, do državne granice sa Albanijom. Tu granica skreće ka jugozapadu, prati državnu granicu do granice sa KO Arbneš, u

ukupnoj dužini od oko 1430m, zatim skreće po granici sa KO Arbneš prema sjeverozapadu, do početne tačke.

### **Čeluga**

Naselje zahvata istočni dio katastarske opštine Polje. Na sjeveru i sjeverozapadu se graniči sa naseljima Velembusi i Stari Bar duž puta Bar - Stari Bar, na zapadu sa naseljem Burtaiši - Rena, rijekom Renom, iznad Jadranske magistrale, a sa naseljem Burtaiši - Ronkula ispod magistrale, duž lokalnog puta. Na jugozapadu se graniči sa naseljem Polje duž lokalnog puta, a na jugoistoku sa naseljima Tomba i Bartula duž rijeke Rikavac. Naselje obuhvata:

#### **naselje Donja Čeluga**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Polje. Granica ide ka jugozapadu rijekom Rikavac (k.p.br. 3876) od linije presjecanja ove kat.parc.sa parcelom magistralnog puta Bar - Ulcinj do k.p.br. 2878 (put). Ovim putem granica se pruža na sjever do puta k.p.br. 3887, kojim skreće na sjeverozapad, do puta k.p.br. 3886/1. Ovim putem i dalje ide ka sjeverozapadu do puta k.p.br. 2616, kojim skreće nasjeveroistok do puta k.p.br. 2615. Ovim putem ka sjeverozapadu dolazi do k.p.br. 3873/1 (Talin potok). Ovim potokom granica nastavlja ka sjeveroistoku do puta k.p.br. 3884, kojim ide do Jadranske magistrale. Prateći magistralu skreće na jugoistok do početne tačke.

#### **naselje Gornja Čeluga**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Polje. Granica se pruža od sjeverne granice potoka Rena (k.p.br. 3872) granicom sa KO Stari Bar ka jugoistoku do tromeđe KO Polje - KO Stari Bar - KO Tomba. Od te tačke granica ide rijekom Rikavac (k.p.br. 3876) prvo na jug, a zatim na zapad do magistralnog puta Bar - Ulcinj, kojim skreće ka sjeverozapadu, do potoka Rena (k.p.br. 3872). Granica dalje prati potok, ka sjeveru do početne tačke.

### **Čani**

Naselje zahvata dio KO Mišići. Granica naselja ide na jugoistok od granice KO Mišići i k.p.br. 1278/55 (put) do najzapadnije tačke k.p.br. 1071, zatim istim pravcem nastavlja do k.p.br. 1278/2, 1045/2, 2722/2, 989, 990, 991, 992, zatim skreće na jugoistok granicom k.p.br. 993 i 1340 odakle se spušta na jug, seče k.p.br. 1344, , prati najistočniju granicu k.p.br. 1343, pa pravolinijski u dužini od 495m dolazi do najistočnije tačke k.p.br. 2737. Od nje ide na zapad u dužini od 982m do srednjeg dijela zapadne granice k.p.br. 2714. Odatle prati liniju mora i granicu KO Mišići ka sjeverozapadu, a zatim granicom katastarske opštine skreće na sjeveroistok do početne tačke.

### **Dabezići**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Dabezići. Od tromeđe KO Dabezići - KO Mikulići - KO Međureč (opština Ulcinj), granica se spušta ka jugu, katastarskom granicom, do k.p.br. 1836 - potok, a od nje u pravcu jugoistoka dolazi do tromeđe KO Dabezići - KO Međureč (opština Ulcinj) - KO Leskovac (opština Ulcinj),. Odavde se granica spušta ka jugu u dužini od oko 940m, odakle se lomi ka sjeverozapadu do granice između k.p.br. 1840 (potok) i k.p.br. 1846 (Međurečka rijeka). Prateći rijeku, spušta se ka jugu do puta Bar -Ulcinj (k.p.br. 1844), do četvoromeđne tačke KO Dabezići - KO Pelinkovići - KO Leskovac (Ulcinj) - KO

Krute Vladimirske (Ulcinj), a zatim skreće ka sjeverozapadu, uz put, u dužini od oko 550m. Odatle se granica spušta ka jugu u dužini od oko 170m, do tromeđe KO Dabezići - KO Pelinkovići - KO Velje Selo, a zatim u pravcu zapada ide do najjužnije tačke k.p.br. 1720. Od ove tačke granica se lomi ka sjeveru, prateći katastarsku granicu sa KO Velje Selo do početne tačke.

### **Dedići**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Dedići. Od tromeđe KO Dedići - KO Seoca - KO Krnjice granica se pruža ka jugoistoku, prateći katastarsku granicu sa KO Krnjice do tromeđe KO Dedići - KO Krnjice - KO Gurza a zatim ka jugu u dužini od oko 750m, odakle se lomi ka jugozapadu do tromeđe KO Dedići - KO Gurza - KO Tuđemili. Granica zatim nastavlja ka sjeverozapadu, kao katastarska granica prema KO Tuđemili, do tromeđe KO Dedići - KO Tuđemili - KO Limljani, od koje skreće ka sjeveru, idući uz KO Limljani oko 580m i uz KO Seoca oko 4000m do početne tačke opisa.

### **Dobra Voda**

Naselje odgovara katastarskoj opštini Dobre Vode. Na jugozapadu se graniči sa Jadranskim morem, na sjeverozapadu sa naseljem Zaljevo, na sjeveru sa naseljem Poda, na istoku sa Velikim Mikulićima, a na jugoistoku sa naseljima Grdovići i Pečurice. Naselje obuhvata:

#### **naselje Nišice**

Granica naselja se pruža Ujtinim potokom na sjever, od njegovog ušća u Jadransko more do puta k.p.br. 2129. Ovim putem ide ka jugoistoku do potoka k.p.br. 3356, kojim skreće na jugozapad do mora. Linijom mora ide ka sjeverozapadu do početne tačke.

Naselje odgovara katastarskoj opštini Dobre Vode, u njenim granicama. Od tromeđe KO Zaljevo - KO Mikulići - KO Dobre Vode granica ide ka jugoistoku do tromeđe KO D. Vode - KO Mikulići - KO Pečurice, odakle skreće ka jugozapadu prateći granicu katastarske opštine do k.p.br. 3186/1 (na lokaciji uvala Veliki Pijesak), pa skreće ka sjeverozapadu prateći liniju mora do zapadne granice k.p.br. 743. Od nje katastarskom granicom sa KO Zaljevo ide ka sjeveroistoku do početne tačke i

**ostatak naselja Dobra Voda**, koji nije obuhvaćen granicama naselja Nišice, a zadržava naziv Dobra Voda

Naselje odgovara većem dijelu katastarske opštine Dobre Vode. Od tromeđe KO Zaljevo - KO Mikulići - KO Dobre Vode granica ide ka jugoistoku do tromeđe KO D. Vode - KO Mikulići - KO Pečurice, odakle skreće ka jugozapadu prateći granicu katastarske opštine do k.p.br. 3186/1 (na lokaciji uvala Veliki Pijesak), pa skreće ka sjeverozapadu prateći liniju mora do potoka Spijenik k.p.br. 3356. Uz potok ide na sjeveroistok do puta k.p.br. 2129, njime ka sjeverozapadu do Ujtin potoka, kojim se zatim spušta na jug do Jadranskog mora. Prateći liniju mora ka sjeverozapadu, a zatim granicu KO Dobre Vode ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke

### **Donja Briska**

Naselje zahvata istočni dio katastarske parcele Livari. Od krajnjeg jugoistoka kat.parc.br. 22 granica se pruža granicom kopna i Skadarskog jezera ka jugu (rukavac Mačiluka) do tromeđe KO Livari - KO Bobovište - Skadarsko jezero, a od nje nastavlja ka jugu, katastarskom



granicom, do tromede KO Livari - KO Bobovište - KO Tejani. Od ove tačke granica se lomi ka jugozapadu, do najjužnije granice k.p.br. 3014 (put Virpazar - Ostros), od koje se penje ka sjeveru, uz ovaj put, do najsjevernije tačke k.p.br. 253, od koje skreće ka sjeveroistoku, preko k.p.br. 201 (u jednom dijelu je Suvi potok) i k.p.br. 41, do početne tačke opisa.

### **Donji Brčeli**

Naselje se nalazi u sjevernom dijelu katastarske opštine Brčeli. Od tromede KO Brčeli - KO Tomići - KO Građani (opština Cetinje) granica se pruža jugoistoku, Veljom rijekom (k.p.br. 5949/1 i 5949/2) i rijekom Oraovšticom (k.p.br. 5150), koje predstavljaju i katastarsku granicu, do istočne granice k.p.br. 5150. Od nje granica skreće ka jugu u dužini od oko 140m do k.p.br. 411(put) i dalje ka istoku tim putem, a zatim putem k.p.br. 5144 ka jugozapadu do k.p.br. 452. Granica se i dalje pruža ka jugozapadu do k.p.br. 543, a zatim skreće na zapad do potoka (k.p.br. 5151) i njime dolazi do puta Brčeli - Brijega (k.p.br. 3521). Ovim putem granica skreće ka istoku u dužini od oko 320m, a zatim se lomi ka jugu do tromede KO Brčeli - KO Brijega - KO Bukovik. Odatle granica skreće ka sjeverozapadu i putem Petrovac - Podgorica dolazi do katastarske granice KO Brčeli - KO Tomići, odakle skreće ka sjeveru do početne tačke.

### **Donji Murići**

Naselje zahvata sjeverni dio katastarske opštine Donji Murići. Granica se pruža od tromede KO D. Murići - KO Krnjice - Skadarsko jezero ka jugoistoku prateći granicu kopna do granice k.p.br. 935 i Skadarskog jezera, jugozapadno u odnosu na k.p.br. 661, a zatim skreće ka zapadu u dužini od cca 1600m do katastarske granice KO D.Murići - KO Pinčići. Odatle granica ide u pravcu sjeverozapada, prateći katastarsku granicu, do tromede KO D.Murići - KO Krnjice - KO Pinčići. Odavde se granica pruža kao katastarska granica sa KO Krnjice, u pravcu sjeveroistoka do početne tačke.

### **Donja Poda**

Naselje zahvata dio kat.opštine Zaljevo. Granica se pruža od najsjevernije tačke k.p.br. 2066 (stari put Bar - Ulcinj) ka sjeveroistoku i istoku, prateći katastarsku granicu sa KO Tomba, do jugoistočne granice k.p.br. 987, odakle skreće ka jugu do puta Donja Poda - Gornja Poda (k.p.br. 2068). Granica se dalje pruža ovim putem ka jugu, do katastarske granice sa KO Dobre Vode. Odatle granica skreće ka zapadu i po katastarskoj granici ide do najjužnije tačke k.p.br. 2068 (stari put Bar - Ulcinj), a od nje ka sjeveru, ovim putem do početne tačke.

### **Dračevica**

Naselje zahvata istočni dio KO Krnjice. Od najsjevernije tačke k.p.br. 1494 granica se pruža ka sjeveru u dužini od oko 350m, prateći granicu jezero - kopno, zatim takođe prateći tu granicu, skreće ka jugu do Đuravaca, do južnih granica k.p.br. 6557 i 6555, odakle se lomi ka sjeverozapadu do najsjevernije tačke k.p.br. 5395/2. Od nje granica ide ka jugu do k.p.br. 6473 (crkva i groblje), zatim lokalnim putevima ka sjeveru, u dužini od cca 3600m do početne tačke.

### **Dupilo**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Dupilo. Od tromede KO Dupilo - KO Popratnice - KO Građani (opština Cetinje) granica ide ka jugu do lokalnog puta Dupilo - Popratnice (k.p.br. 228), a zatim ka sjeveroistoku do tromede KO Dupilo - KO Popratnice - KO

Bračeni. Od te tačke granica se spuša ka jugu do istočne granice k.p.br. 334 (put Virpazar - Popratnice), zatim tim putem skreće ka istoku u dužini od oko 100m, gdje se lomi ka jugu do potoka (k.p.br. 1969 ) kojim nastavlja jugoistočno do tromeđe KO Dupilo - KO Bračeni - KO Virpazar. Od te tačke granica prati lokalni put ka jugu, do rijeke Oraoštice i njenom lijevom obalom u dužini od oko 150m dolazi do tromeđe KO Dupilo - KO Virpazar - KO Orahovo. Granica nastavlja pravcem rijeke i pravcem katastarske granice ka zapadu do KO Građani, odakle granica skreće ka sjeveru do početne tačke.

### **Đinđinovići**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Na sjeveru se graniči sa naseljem i katastarskom opštinom Sozina, na jugoistoku sa naseljem Zankovići, od koga ga dijeli Suvi potok. Dio jugozapadne granice naselja je sa naseljem Sutomore - Mirošica 1 katastarskom opštinom Sutomore, od koje ga dijeli željeznička pruga, a dio granice je sa naseljem Zgrade od koga ga razdvaja lokalni put k.p.br. 3928. Sjeverozapadna granica ide potokom i razdvaja ovo od naselja Papani. Naselje obuhvata:

#### **naselje Rutke**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža na sjever od granice željezničke pruge i puta k.p.br. 4294 kojim ide na sjever, a zatim istim pravcem nastavlja duž puta k.p.br. 5215. Sa njega preko k.p.br. 4393 (pored TS) skreće ka potoku k.p.br. 5212. Uz potok ide ka sjeveroistoku do k.p.br. 1541, a dalje duž nje i k.p.br. 1477/1 skreće na sjeverozapad do Suvog potoka k.p.br. 3627, kojim se spušta do lokalnog puta k.p.br. 3929. Ovim i putevima k.p.br. 3927, 3928, 4149 spušta se na jug do željezničke pruge (južni portal tunela Sozina) iprugom ka jugu dolazi do početne tačke i

**ostatak naselja Đinđinovići**, koji nije obuhvaćen granicama naselja Rutke, a zadržava naziv Đinđinovići

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Od istočne granice k.p.br. 1541 granica naselja se duž ove i k.p.br. 1477/1 pruža na sjeverozapad do Suvog potoka k.p.br. 3627, kojim ka sjeveroistoku ide do granice sa KO Sozina, po njoj u dužini od oko 330m skreće na istok, odakle se spušta ka jugozapadu do početne tačke.

### **Đuravci**

Naselje zahvata južni dio kat.opštine Krnjice. Od tačke koja je na granici Skadarskog jezera, oko 20m južno od k.p.br. 6557, granica naselja prati granicu kopna ka istoku i jugu, do tromeđe KO Krnjice - KO D.Murići - Skadarsko jezero. Odatle se granica spušta ka jugozapadu do tromeđe KO Krnjice - KO Pinčići - KO D. Murići. Od te tačke granica se pruža ka zapadu do tromeđe KO Krnjice - KO Pinčići - KO Gurza, odakle skreće ka sjeverozapadu prateći katastarsku granicu do lokalnog puta, k.p.br. 6106. Granica dalje prati put, njime ide ka sjeveru, presjeca put Virpazar - Ostros kod k.p. br. 6487, nastavlja ka sjeveru do k.p.br. 5395/2, gdje skreće ka jugoistoku do početne tačke.

### **Durmani**

Zahvata sjeverni dio katastarske opštine Mišići. Od tromeđe KO Mišići - KO Gluhi Do - KO Buljarica II (opština Budva) granica se pruža ka jugoistoku do katastarske granice sa KO Sozina,

nastavlja tom katastarskom granicom ka jugoistoku u dužini od oko 3000m, a zatim skreće ka jugu do Đurića potoka (k.p.br. 2733/1), njime nastavlja ka jugozapadu do Jadranske magistrale. Granica dalje prati magistralni put ka sjeverozapadu do Kufina i katastarske granice sa KO Buljarice II , nakon čega skreće tom granicom ka sjeveroistoku do početne tačke.

### **Gluhi Do**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Gluhi Do. Od tromeđe KO Gluhi Do - KO Limljani - KO Sotonići granica se spušta ka jugu koritom rijeke Kapa (k.p.br. 5864) do pećine Kapa , zatim nastavlja ka jugu katastarskom granicom sa KO Limljani do tromeđe KO Gluhi Do - KO Limljani - KO Sozina. Od ove tačke granica skreće ka zapadu, katastarskom granicom sa KO Sozina do tromeđe KO Gluhi Do - KO Sozina - KO Mišići, a zatim nastavlja ka sjeverozapadu do tromeđe KO Gluhi Do - KO Mišići - KO Buljarice II (opština Budva). Granica prati katastarsku granicu ka sjeveru do tromeđe KO Gluhi Do - KO Buljarica II - KO Bukovik, odakle skreće ka istoku do tromeđe KO Gluhi Do - KO Bukovik - KO Sotonići. Od te tačke granica ide ka jugoistoku do k.p.br. 469/5, odakle skreće ka sjeveru do rijeke Crmnice, čije korito prati ka istoku do početne tačke.

### **Godinje**

Granice naselja odgovaraju granicama katastarske opštine Godinje. Od najsjevernije tačke k.p.br. 32 (put Virpazar - Ostros) granica se tim putem spušta ka jugu u dužini od oko 350m, zatim skreće ka jugoistoku do tromeđe KO Godinje - KO Boljevići - Skadarsko jezero, odakle granicom kopna ide ka jugoistoku do tromeđe KO Godinje - KO Seoca - Skadarsko jezero. Odatle se granica katastarskom granicom spušta ka jugu do puta Virpazar - Ostros (k.p.br. 2492), njime ide ka jugoistoku u dužini od oko 160m i lomi se ka jugu, prateći katastarsku granicu do tromeđe KO Godinje - KO Seoca - KO Limljani. Od te tromeđe granica ide ka zapadu do tromeđe KO Godinje - KO Limljani - KO Boljevići, a zatim prateći katastarsku granicu ka sjeveru do početne tačke.

### **Gornja Briska**

Naselje zahvata jugoistočni dio katastarske opštine Livari. Od tačke u kojoj se lokalni put k.p.br. 3017 ukršta sa putem Virpazar - Ostros (k.p.br. 3014) granica ovim putem ide ka jugoistoku do južne granice k.p.br. 3014, odakle se spušta ka jugu prateći katastarsku granicu sa KO Tejani u dužini od oko 2500m, nakon čega skreće ka sjeveru, preko KO Livari u dužini od oko 3600m do lokalnog puta k.p.br. 3017, kojim granica nastavlja ka jugoistoku do početne tačke.

### **Gornji Brčeli**

Naselje predstavlja južni dio katastarske opštine Brčeli. Od zapadne granice k.p.br. 5145 (put Petrovac - Podgorica) granica tim putem ide ka jugoistoku do tromeđe KO Brčeli - KO Bukovik - KO Brijegje, zatim se spušta ka jugozapadu katastarskom granicom sa KO Bukovik do tromeđe ove dvije sa KO Buljarica II (opština Budva). Od ove tačke granica nastavlja sjeverozapadno, prateći katastarske granice sa KO Buljarica II, zatim sa KO Kruševica (opština Budva) do najzapadnije tačke k.p.br. 1815, a zatim skreće ka sjeveroistoku, uz KO Kruševica i KO Tomići do početne tačke.

### **Gornji Murići**

Naselje zahvata sjeverni dio katastarske opštine Pinčići. Od tromeđe KO Gurza - KO Krnjice - KO Pinčići granica se pruža na istok do tromeđe KO Pinčići - KO Krnjice - KO Donji Murići, odakle skreće ka jugu, prateći katastarsku granicu sa KO Donji Murići do najistočnije tačke k.p.br. 2834. Od ove tačke granica ide na jugozapad u dužini od oko 700m, prateći katastarsku granicu, nakon čega se lomi ka sjeverozapadu do katastarske granice sa KO Gurza, na granici k.p.br. 2712. Granica dalje skreće ka sjeveroistoku katastarskom granicom, u dužini od cca 480m do početne tačke.

### **Gornja Poda**

Naselje zahvata istočni dio katastarske opštine Zaljevo. Od tromeđe KO Zaljevo - KO Mikulići - KO Bartula granica se pruža ka jugoistoku, katastarskom granicom, do tromeđe KO Zaljevo - KO Mikulići - KO Dobre Vode, a zatim prema jugu putem Mikulići - Dobre Vode (k.p.br. 2074), do k.p.br. 1242, gdje se katastarska i granica naselja odvajaju od puta i nastavljaju ka jugu do južne granice k.p.br. 1253. Od nje se granica lomi ka zapadu, prati katastarsku granicu, potokom, a zatim putem (k.p.br. 1275), kojim produžava ka sjeveru do katastarske granice sa KO Bartula. Prateći tu katastarsku granicu ka sjeveroistoku, granica završava u početnoj tački.

### **Grdovići**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Pečurice. Od tromeđe KO Pečurice - KO Mikulići - KO Dobra Voda granica ide ka jugoistoku do tromeđe KO Pečurice - KO Mikulići - KO Velje Selo, odakle se katastarskom granicom i lokalnim putem spušta ka jugu, do starog puta Bar - Ulcinj (k.p.br. 2439), kojim granica skreće ka sjeverozapadu do katastarske granice sa Dobrom Vodom, zatim skreće ka sjeveru i prateći katastarsku granicu dolazi do početne tačke.

### **Gurza**

Naselje predstavlja veći dio katastarske opštine Gurza, osim njenog krajnjeg sjeveroistočnog dijela koje predstavlja naselje Lukići. Od zajedničke granice k.p.br. 573/2 i katastarske opštine granica naselja se pruža ka istoku do k.p.br. 364, odakle se spušta ka jugoistoku u dužini od oko 1750m do granice sa KO Pinčići. Granica se se tu lomi i prati katastarsku granicu ka jugozapadu do tromeđe KO Gurza - KO Pinčići - KO Tuđemil i. Od ove tačke granica skreće ka sjeverozapadu i prateći katastarsku granicu dolazi do najzapadnije tačke k.p.br. 1894, od koje mijenja pravac ka sjeveroistoku do početne tačke.

### **Karanikići**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Krnjice. Najsjevernija tačka granice nalazi se na putu Virpazar - Ostros (k.p.br. 6635), zapadno od k.p.br. 6435. Odavde se granica pruža ka jugoistoku u dužini od oko 480m, do k.p.br. 4661, odakle mijenja pravac ka sjeveroistoku, u dužini od cca 430m do k.p.br. 4896. Granica zatim ide ka jugoistoku do granice sa naseljem Đuravci, kod parcele br. 6473, na kojoj su crkva i graoblje. Odatle granica ide ka jugu i lokalnim putem (k.p.br. 6106) dolazi do katastarske granice sa KO Gurza, prati katastarsku granicu u dužini od oko 2020m ka sjeverozapadu, a zatim u pravcu sjeveroistoka dolazi do početne tačke.

### **K o m a r n o**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Komarno. Od tromeđe KO Komarno - Ko Trnovo - Ko Čukovići (opština Cetinje) granica se pruža na sjeveroistok, prateći katastarsku granicu, u dužini od cca 2630m do svoje najsjevernije tačke koja se nalazi na području Skadarskog jezera. Od nje granica skreće ka jugoistoku do četvoromeđne tačke KO Komarno - KO Braćeni - KO Dodoši (opština Cetinje) - KO Vranjina (Glavni grad Podgorica), a zatim prati katastarske granice sa KO Braćeni i KO Popratnica ka zapadu i dijelom puta Trnovo - Komarno u dužini od oko 650m dolazi do tromeđe KO Komarno - KO Trnovo - KO Popratnica, odakle ide na sjeveroistok do početne tačke.

### **K o š t a n j i c a**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Koštanjica. Najsjevernija tačka je četvoromeđa KO Koštanjica - KO Tejani - KO Bobovište - KO Martići, od koje granica prati katastarsku granicu ide na jug do zajedničke granice k.p.br. 259 i 260, a zatim po katastarskoj granici ka zapadu u dužini od oko 210m, odakle se lomi ka jugu do k.p.br. 1987, prati njenu sjevernu granicu, nastavlja duž k.p.br. 1984 i skreće ka jugozapadu do granice k.p.br. 2157 i 2158. Tom granicom ide na jug, a zatim prati granicu k.p.br. 2298 na jug, pa na istok, do granice KO Koštanjica. Po katastarskoj granici dolazi do k.p.br. 2301. Odatle granica skreće ka sjeverozapadu, a zatim ka sjeveru prateći katastarsku granicu, do početne tačke.

### **K r n j i c e**

Naselje obuhvata sjeverni dio katastarske opštine Krnjice. Od tromeđe KO Krnjice - KO Seoca - Skadarsko jezero granica ka sjeveru, zatim ka istoku, pa na jug prati liniju kopna do k.p.br. 1494, odakle se spušta na jug u dužini od cca 920m do k.p.br. 2544/2. Odatle skreće na sjeverozapad u dužini od oko 650m, prati potes Vinograd, a zatim na zapad do lokalnog puta k.p.br. 1317. Njime granica ide ka zapadu do puta Virpazar - Ostros (k.p.br. 6635) i njime nastavlja ka sjeverozapadu do katastarske granice sa KO Seoca, a zatim katastarskom granicom na sjever do početne tačke.

### **K r u š e v i c a**

Predstavlja veći dio katastarske opštine Braćeni. Od tačke četvoromeđe KO Braćeni - KO Komarno - KO Dodoši (opština Cetinje) - KO Vranjina (opština Podgorica) granica se pravolinijski u dužini od 1390m spušta ka jugu do magistralnog puta Bar - Podgorica (k.p.br. 1366) na lokaciji Tanki Rt. Odatle ide magistralom ka jugozapadu, kod južne granice k.p.br. 1350 skreće na zapad do k.p.br. 1365 (put Rijeka Crnojevića - Virpazar). Ovim putem se spušta ka jugu u dužini od cca 110m, a zatim sa njega skreće ka zapadu do katastarske granice sa KO Dupilo. Prateći nju ide ka sjeveru do granice sa KO Komarno, ovom granicom skreće ka istok i prati je do početne tačke.

### **K u n j e**

Naselje zahvata katastarsku opštinu Kunje. Na zapadu se graniči sa Jadranskim morem, na jugu sa opštinom Ulcinj, na istoku sa naseljem Mala Gorana, na sjeveroistoku sa naseljem Velje Selo, a na sjeveru sa naseljem Pečurice. Naselje obuhvata:

### **naselje B u š a t**

Granica naselja se pruža Jadranskom magistralom na sjever, od granice katastarske opštine i granice opštine Bar do zapadne granice k.p.br. 2416/1, prati njenu zapadnu, pa sjevernu granicu do puta k.p.br. 2361. Ovim putem i zapadnom granicom k.p.br. 2111 ide na sjeveroistok do potoka od Mendreze niz koji ide na zapad do Jadranske magistrale. Prati magistralu i dio puta k.p.br. 2873 na sjever i putem k.p.br. 2172/1 skreće na zapad do granice katastarske opštine, odnosno do granice mora. Ovom granicom zatim skreće na jug, prateći je do početne tačke.

### **naselje K o m i n a**

Od granice sa KO Pečurice putem k.p.br. 2873 granica se spušta na jug, pa ka istoku do puta k.p.br. 193. Ovim i putem k.p.br. 204 ide na istok do potoka k.p.br. 2872/1, uz koji ide na sjeveroistok, pa na sjever duž zapadne granice k.p.br. 416 do puta k.p.br. 402. Zatim, prati dio puta k.p.br. 2808, put k.p.br. 366 i istočne granice k.p.br. 359 i 336 na sjever do granice katastarske opštine. Granicom katastarske opštine skreće na zapad do početne tačke i

**ostatak naselja Kunje**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Bušat i Komina, a zadržava naziv Kunje

Naselje je u većem dijelu katastarske opštine Kunje. Najsjevernija tačka je na granici Jadransko more - KO Kunje - KO Pečurice (ušće potoka Miret), odakle granica prati katastarsku ka istoku do puta k.p.br. 2873. Ovim putem granica se spušta na jug, pa ka istoku do puta k.p.br. 193. Ovim i putem k.p.br. 204 ide na istok do potoka k.p.br. 2872/1, uz koji ide na sjeveroistok, pa na sjever duž zapadne granice k.p.br. 416 do puta k.p.br. 402. Zatim, prati dio puta k.p.br. 2808, put k.p.br. 366 i istočne granice k.p.br. 359 i 336 na sjever do granice katastarske opštine. Prati granicu katastarske opštine ka jugoistoku do tromeđe KO Kunje - KO Pečurice - KO Mala Gorana, zatim se katastarskom granicom spušta ka jugu do tromeđe KO Kunje - KO Mala Gorana - KO Kruč (opština Ulcinj), odakle skreće ka sjeverozapadu do Jadranske magistrale. Magistralom ide na sjever do zapadne granice k.p.br. 2416/1, prati njenu zapadnu, pa sjevernu granicu do puta k.p.br. 2361. Ovim putem i zapadnom granicom k.p.br. 2111 ide na sjeveroistok do potoka od Mendreze niz koji ide na zapad do Jadranske magistrale. Prati magistralu i dio puta k.p.br. 2873 na sjever i putem k.p.br. 2172/1 skreće na zapad do granice katastarske opštine, odnosno do granice mora. Ovom granicom ide na sjever, a zatim potokom Miret skreće na istok do početne tačke.

### **Limljani**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Limljani. Najsjevernija tačka se nalazi na rijeci Crmnici, na tromeđi KO Limljani - KO Boljevići - KO Sotonići. Od nje granica ide na jug, prateći katastarsku granicu i kanal k.p.br. 4415, zatim prateći katastarsku granicu sa KO Boljevići, KO Godinje, KO Seoca, KO Tuđemili i KO Zupci do tačke četvoromeđe KO Limljani - KO Zupci - KO Sozina - KO Zankovići (vrh Vrsuta), odakle skreće ka sjeveru prateći katastarsku granicu sa KO Sozina i KO Gluhi Do niz rijeku Kapa (k.p.br. 4417) do njenog ušća u Rijeku Crmnicu na tromeđi KO Limljani - KO Gluhi Do - KO Sotonići. Rijekom Crmnicom (k.p.br. 4416) ka sjeveru dolazi do početne tačke.

### **Livari**

Naselje zahvata zapadni dio katastarske opštine Livari, dok je sjeveroistočni dio naselje Donja Briska, a jugoistočni Gornja Briska. Najsjevernija tačka je tromeđa KO Livari - KO D. Murići - Skadarsko jezero od koje se granica spušta ka jugu granicom kopna do južne granice k.p.br. 22, odakle skreće ka jugozapadu do puta Ostros Virpazar (k.p.br. 3014) i njime nastavlja ka jugu do presjecanja sa lokalnim putem (k.p.br. 3017). Ovim putem skreće ka sjeverozapadu u dužinu od cca 430m, zatim se lomi ka jugu u dužini od oko 3500m do katastarske granice sa KO Tejani, njome skreće ka jugozapadu do tromeđe KO Livari - KO Tejani - KO Mikulići, prati dalje katastarsku granicu ka sjeverozapadu do tromeđe KO Livari - KO Mikulići - KO Piničići i od te tačke katastarskom granicom skreće ka sjeveroistoku do početne tačke.

### **Lukići**

Naselje zahvata sjeveroistočni dio katastarske opštine Gurza. Najsjevernija tačka je tromeđa KO Gurza - KO Dedići - KO Krnjice. Od nje granica prati katastarsku granicu ka jugoistoku do tromeđe KO Gurza - KO Krnjice - KO Pinčići, odakle skreće na jugozapad, prati katastarsku granicu u dužini cca 760m i skreće ka sjeverozapadu, preko područja KO Gurza, u dužini od oko 1750m do k.p.br. 364, a od nje ka zapadu do katastarske granice sa KO Dedići. Odavde granica skreće na sjever i katastarskom granicom dolazi do početne tačke.

### **Mačuge**

Naselje obuhvata sjeverni dio katastarske opštine Bukovik. Od najsjevernije tačke (k.p.br. 723) granica prati katastarsku ka istoku do tromeđe KO Bukovik - KO Brijegje - KO Sotonići, odakle se spušta ka jugu (lokalnim putem, potokom, rijekom Bistricom) katastarskom granicom do tromeđe KO Bukovik - KO Sotonići - KO Gluhi Do, odakle skreće ka sjeverozapadu preko KO Bukovik, u dužini oko 400m do tromeđe k.p.br. 1644, 1645 i 1649, zatim nastavlja u dužini od oko 800m na zapad do magistalnog puta Petrovac - Podgorica (k.p.br. 2814) i njime ka sjeveru dolazi do granice sa KO Brčeli i katastarskom granicom ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

### **Mala Gorana**

Naselje obuhvata katastarsku opštinu Mala Gorana. Od tromeđe KO Mala Gorana - KO Kunje - KO Velje Selo granica prati katastarsku granicu na istok do tromeđe KO M.Gorana - KO Velje Selo - KO Pelinkovići, nastavlja ka istoku katastarskom granicom do tromeđe KO M.Gorana - KO Pelinkovići - KO Velja Gorana i odatle skreće na jugozapad do tromeđe KO M.Gorana - KO V. Gorana - KO Salč (opština Ulcinj), odakle prateći katastarsku i međuopštinsku granicu ide ka sjeverozapadu, prelazi Kurtov vrh i dolazi do tromeđe KO M.Gorana - KO Kunje - KO Kruče (opština Ulcinj), odakle skreće na sjeverozapad do početne tačke.

### **Mali Mikulići**

Naselje obuhvata sjeverni dio katastarske opštine Mikulići. Najsjevernija tačka je tromeđa KO Mikulići - KO Tuđemili - KO Pinčići, od koje granica prati katastarsku granicu ka jugu i potocima (k.p.br. 312 i 1418) dolazi do k.p.br. 281/2, od koje skreće na sjever, prati katastarsku granicu sa KO Turčini i KO Tuđemili i putem (k.p.br. 1427) dolazi do početne tačke.

### **Mali Ostros**

Naselje zahvata istočni dio katastarske opštine Martići. Od granice lokalnog puta (k.p.br. 1564) sa k.p.br. 1960 granica se pruža ka jugu do katastarske granice sa KO Ostros (k.p.br. 1979), odakle skreće na jugozapad, prateći katastarsku granicu, do k.p.br. 5337. Odatle granica ide na sjever u dužini cca 2110m do puta Ostros - Virpazar (k.p.br. 5047), presjeca ga i nastavlja ka sjeveru putem k.p.br. 2528 i 5044 do k.p.br. 1940, odakle skreće na sjeveroistok do početne tačke.

### **Marstijepovići**

Naselje zahvata središnji dio katastarske opštine Krnjice. Od najsjevernije tačke k.p.br. 6635 (put Virpazar - Ostros) granica se tim putem pruža ka jugu, do ukrštanja ovoga i lokalnog puta k.p.br. 1317, zatim prati ovaj put na istok sve do njegove najistočnije granice sa k.p.br. 1585. Odatle se granica pruža na istok do k.p.br. 2544/2 u dužini od oko 1800m, a odatle katastarskom granicom ide ka jugu do granice sa naseljem Karanikić, odatle skreće na zapad, pa na sjeverozapad do k.p.4896, od nje nastavlja ka jugozapadu u dužini od oko 400m, a zatim ka sjeverozapadu u dužini od oko 470m do puta Virpazar - Ostros, presjeca ga i u dužini od oko 850m nastavlja ka jugu do granice sa KO Dedići. Odatle pravcem katastarske granice, prvo ka sjeverozapadu, a zatim ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

### **Martići**

Naselje zahvata najveći dio katastarske opštine Martići. Od tromeđe KO martići - KO Bobovište - Skadarsko jezero granica linijom kopna ide ka jugoistoku, do najistočnije tačke katastarske opštine Martići. Od nje se granica spušta na jug do k.p.br. 1979, odakle skreće na sjever do granice lokalnog puta k.p.br. 1564 sa k.p.br. 1960, presjeca ovaj put i u pravcu zapada i jugozapada dolazi do k.p.br. 1940, od koje se lokalnim putevima (k.p.br. 2528 i 5044) spušta na jug do k.p.br. 5337. Odavde granica prati katastarsku granicu sa KO Ostros, spušta se na jug do tromeđe KO Martići - KO Ostros - KO Bojke (opština Ulcinj). Dalje katastarskom granicom na zapad, a zatim na sjever dolazi do početne tačke.

### **Miljevci**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići, između naselja Brca i Zankovići. Na sjeveroistoku se graniči naseljem i katastarskom opštinom Sozina, na jugoistoku naseljem Brca, na jugozapadu naseljem i katastarskom opštinom Sutomore, a na sjeverozapadu naseljem Zankovići. Naselje obuhvata:

#### **naselje P o b r d e**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža od tromeđe k.p.br. 5210/3, k.p.br. 5210/1 i 5219/1 (željeznička pruga) po granici između k.p.br. 5210/3 i 5210/1 na sjeveroistok do granice k.p.br. 2666. Granica naselja se penje ka sjeveroistoku zapadnim gornicama k.p.br. 2666 i 2667, do puta k.p.br. 5217. Ovim putem granica ide ka sjeveroistoku, pa ka sjeverozapadu do k.p.br. 4507. Na jugozapad se spušta pored k.p.br. 4507, 4508, 4509, 4518, 4519, 4520, 4521, 4522, putem k.p.br. 5216, k.p.br. 4804, 4803, 4802, 4800, 4799/2, 4799/4, 4797, 4795 i niz put k.p.br. 4788, do željezničke pruge. Prugom ka jugoistoku dolazi do početne tačke i



**ostatak naselja Miljevci**, koji nije obuhvaćen granicama naselja Pobrđe, a zadržava naziv Miljevci

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići, između naselja Brca i Zankovići. Od zajedničke tačke katastarskih opština Zankovići, Zupci, Limljani i Sozina (vrh Vrsuta) granica ide ka jugozapadu preko Male Vrsute, zatim prateći korito potoka (k.p.br. 105) do željezničke pruge Beograd - Bar k.p.br. 5219/1), zatim uz prugu ka sjeverozapadu do granice k.p. 5210/3, po njoj sjeveroistočno do granice k.p.br. 2666. Granica naselja se penje ka sjeveroistoku zapadnim granicama k.p.br. 2666 i 2667, do puta k.p.br. 5217. Ovim putem granica ide ka sjeveroistoku, pa ka sjeverozapadu do k.p.br. 3630 (potok). Uz potok granica ide sjeveroistočno preko Grma Brkana i Strane, zatim na sjeverozapad preko Donje Sozine do granice sa KO Sozina. Odatle se granica lomi ka jugoistoku, prateći katastarsku granicu, do početne tačke.

### **Mišići**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Mišići. Granica se pruža na sjeverozapad od sjeverne granice k.p.br. 2725/3, Jadranskom magistralom do granice KO Mišići (na lokaciji Kufin). Odatle skreće na jugozapad prateći granicu KO Mišići do granice k.p.br. 1278/55 (put), od koje skreće na jugoistok do najzapadnije tačke k.p.br. 1071, zatim istim pravcem nastavlja do k.p.br. 1278/2, 1045/2, 2722/2, 989, 990, 991, 992, zatim skreće na jugoistok granicom k.p.br. 993 i 1340 odakle se spušta na jug, seče k.p.br. 1344, prati najistočniju granicu k.p.br. 1343, pa pravolinijski u dužini od 495m dolazi do najistočnije tačke k.p.br. 2737. Dalje nastavlja na istok granicama k.p.br. 2737, 2752, 2419, 2420, 2421, 2426, 2755, 2765, 2764, 2767, 2769, 2772, 2785, 2791, 2812, 2814, 2815, 2332, 2818, 2819 i putem k.p.br. 3529 ka sjeveroistoku dolazi do granice k.p.br. 2719/1 i 2205. Odatle ide po sjevernoj granici k.p.br. 2205 i 2203, a zatim pravolinijski do najjužnije tačke k.p.br. 2198. Od te tačke granica ide na sjeverozapad granicom k.p.br. 2200, 2202, 2157, 2147/2 i 2153/2 do granice KO Mišići. Odatle nastavlja na sjeverozapad, a zatim na sjever granicom KO Mišići do Jadranske magistrale, odnosno do početne tačke.

### **Menke**

Naselje je dio katastarske opštine Turčini. Granica naselja pruža se od istočne granice k.p.br. 314 (put) ka zapadu, idući ovim putem do puta k.p.br. 488, kojim ide do granice KO Turčini. Ovom granicom se spušta ka jugozapadu, zatim istom skreće na istok, pa na sjever do početne tačke.

### **Madguž**

Granice ovog naselja predstavljaju dio katastarske opštine Koštanjica. Granica naselja se pruža ka istoku od k.p.br. 1987, prati njenu sjevernu granicu, nastavlja duž k.p.br. 1984 i skreće ka jugozapadu do granice k.p.br. 2157 i 2158. Tom granicom ide na jug, a zatim prati granicu k.p.br. 2298 na jug, pa na istok, do granice KO Koštanjica. Po katastarskoj granici skreće ka sjeveroistoku, a zatim ka sjeveru prateći katastarsku granicu, do početne tačke.

### **Orahovo**

Naselje zahvata katastarsku opštinu Orahovo, u njenim granicama. Od najsjevernije tačke k.p.br. 49/1, koja je na katastarskoj granici sa KO Dupilo, granica naselja putem k.p.br. 835 i rijekom

Oraošticom, k.p.br. 839 i lokalnim putem prati katastarsku granicu ka istoku, do željezničke pruge Beograd - Bar , a zatim se vraća prema zapadu, katastarskom granicom sa KO Sotonići, lokalnom saobraćajnicom iznad škole i željezničke stanice, do tromede KO Orahovo - KO Sotonići - KO Dupilo, odakle pravcem sjeveroistoka dolazi do početne tačke.

### **Ovtočići**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Ovtočići. od tromede KO Ovtočići - KO Utrg - KO Građani (opština Cetinje) granica se pruža jugoistočno do potoka Smokov Vijenac (k.p.br. 2388), zatim potokom i katastarskom granicom sa KO Tomići ka jugu do južne granice k.p.br. 2377. Od nje katastarskom granicom ide ka zapadu, a zatim ka sjeveru, katastarskom granicom sa KO Utrg, do početne tačke.

### **Papani**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža ka jugu od tromede KO Zankovići - KO Mišići - KO Sozina do k.p.br. 3640 (Đurića potok). Niz potok spušta se ka jugozapadu do k.p.br. 3612 (put). Ovim putem ide ka jugoistoku, presijeca potok i duž k.p.br. 899 dolazi do k.p.br. 906/1. Preko ove parcele i k.p.br. 908 dolazi do puta k.p.br. 3616/1. Njime se spušta na jug do k.p.br. 3626 (Suvi potok). Uz potok granica ide ka sjeveroistoku do njegove sjeverne granice, odakle pravac produžava do granice KO Sozina, a zatim prateći tu granicu ka sjeverozapadu dolazi do početne tačke.

### **Pečurice**

Naselje zahvata južni dio katastarske opštine Pečurice. Na zapadu se graniči sa Jadranskim morem, na sjeveru sa naseljem Dobra Voda, na sjeveroistoku, duž starog puta Bar - Ulcinj sa naseljem Grdovići, na istoku sa naseljem Velje Selo, a na jugu sa naseljem Kunje. Naselje obuhvata:

#### **naselje Bištine**

Granica naselja se pruža na sjeverozapad putem k.p.br. 4086, od njegove najistočnije do njegove najzapadnije tačke, odnosno do granice KO Pečurice. Prateći granicu katastarske opštine skreće na zapad do Jadranske magistrale, kojom se spušta ka jugoistoku do potoka. Uz potok granica dolazi do početne tačke.

#### **naselje Dubrava**

Od najistočnije tačke puta k.p.br. 4080 granica se pruža na sjever do puta k.p.br. 4093, zatim njime do puta k.p.br. 2698, kojim ka zapadu dolazi do potoka. Prateći potok u pravcu zapada dolazi do Jadranske magistrale, pa njome skrećena sjever do granice KO Pečurice. Prateći ovu granicu i liniju mora na zapad, pa na jug granica naselja dolazi do početne tačke i

**ostatak naselja Pečurice** koje nije obuhvaćeno granicama Bištine i Dubrava, a zadržava naziv Pečurice

Od granice između k.p.br. 2438 (stari put Bar - Ulcinj) i KO Dobre Vode, granica se putem pruža ka jugoistoku do KO Velje Selo, odakle prati katastarsku granicu ka jugu, do južne granice k.p.br. 2433, odakle skreće ka zapadu, do puta k.p.br. 4080. Ovim putem granica dolazi do puta k.p.br. 4093, njime ide na sjever do puta k.p.br. 2698, pa prateći ovaj put i dio potoka ide na

zapad do puta k.p.br. 4086. Njime dolazi do granice KO Pečurice, kojom skreće na sjeveroistok do početne tačke.

### **Pelinkovići**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Pelinkovići. Granica se pruža od Kameničkog mosta na starom putu Bar - Ulcinj ka jugoistoku, Mrkovskom rijekom, koja prati katastarsku garnicu sa KO Krute Vladimirske ( KO Ulcinj) do tromeđe KO Pelinkovići - KO Krute Vladimirske - KO Klezna (opština Ulcinj). Odatle se granica spušta na jug, do tromeđe KO Pelinkovići - KO Velja Gorana - KO Klezna, skreće ka zapadu do tromeđe KO Pelinkovići - KO Mala Gorana - KO Velje Selo , skreće ka sjeveru i dolazi do početne tačke.

### **Pinčići**

Naselje obuhvata veći dio katastarske opštine Pinčići, izuzev manjeg dijela na sjeveru koje predstavlja naselje Gornji Murići. Od granice između k.p.br. 2712 i katastarske granice sa KO Gurza granica ide na jugoistok preko teritorije KO Pinčići, u dužini od oko 2800m do katastarske granice sa KO Donji Murići. Odatle skreće ka jugu do tromeđe KO Pinčići - KO D. Murići - KO Livari, a zatim na jugozapad do tromeđe KO Pinčići - KO Mikulići - KO Livari. Od te tačke granica se pruža ka sjeveru do tromeđe KO Pinčići - KO Tuđemili - KO Gurza, a zatim na sjeveroistok do početne tačke.

### **Polje**

Naselje zahvata jugozapadni dio katastarske opštine Polje. Na sjeveroistoku se lokalnim putem graniči sa naseljima Burtaiši i Čeluga, na jugoistoku sa naseljem Tomba, rijekom Rikavac i naseljem Zaljevo preko brda Volujica, na jugozapadu sa Jadranskim morem, a na sjeverozapadu naseljima Bar (Sokolana) i Bjeliši, lokalnim putem Stari Bar - Pristan. Naselje obuhvata:

#### **naselje Murvice**

Od granice k.p.br. 3343 i željezničke pruge granica ide prugom na jugoistok do puta k.p.br. 3890, njime na istok do željezničke pruge, kojom se penje na sjever, odakle skreće na put k.p.br. 3889. Njime dolazi do granice KO Polje, odnosno puta za Pristan. Ovim putem skreće na jugozapad do početne tačke.

#### **naselje Kapljeva**

Putem k.p.br. 3855, od rijeke Rikavac, granica ide na zapad, nastavlja kanalom k.p.br. 3850 do puta k.p.br. 3895, kojim ide na sjever. Sa njega skreće putem k.p.br. 3763 na zapad, nastavlja putem 3896/1, pa granicama k.p.br. 3434/3 i 3434/1 dolazi do željezničke pruge. Njome ide na zapad, zatim se lomi ka jugozapadu uz k.p.br. 3377 i 3378, pa se putem k.p.br. 3897 lomi na jugoistok do rijeke Rikavac i granice KO Polje, kojom ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke i **ostatak naselja Polje** koje nije obuhvaćeno granicama naselja Murvice i Kapljeva, a zadržava naziv Polje

Od željezničke pruge, na granici sa KO Novi Bar, granica naselja ide ka jugoistoku putem k.p.br. 3888/1, zatim putem k.p.br. 3886/1, do puta k.p.br. 3887, kojim skreće na istok do puta k.p.br. 3892, kojim skreće ka jugozapadu do puta k.p.br. 3855, njime ide na zapad, nastavlja kanalom k.p.br. 3850 do puta k.p.br. 3895, kojim ide na sjever. Sa njega skreće putem k.p.br. 3763 na zapad, nastavlja putem 3896/1, pa granicama k.p.br. 3434/3 i 3434/1 dolazi do željezničke pruge.

Njome ide na zapad, zatim se lomi ka jugozapadu uz k.p.br. 3377 i 3378, pa se putem k.p.br.3897 lomi na jugoistok do rijeke Rikavac i granice KO Polje. Prati granicu na jugozapad do mora, pa linijom mora ide na sjeverozapad, nastavlja na sjeveroistok granicom KO Polje do granice k.p.br. 3343 i željezničke pruge. Prugom ide na jugoistok do puta k.p.br. 3890, njime na istok do željezničke pruge, kojom se penje na sjever, odakle skreće na put k.p.br. 3889. Njime dolazi do granice KO Polje, odnosno puta za Pristan. Ovim putem nastavlja na sjeveroistok do početne tačke.

### **Popratnica**

Naselje obuhvata katastarsku opštinu Popratnica, u njenim granicama. Od tromede KO Popratnica - KO Trnovo - KO Komarno granica prati lokalni put u dužini od oko 620m ka jugoistoku, a zatim istim smjerom nastavlja, prateći katastarsku granicu do tromede KO Popratnica - KO Komarno - KO Braćeni, zatim katastarskom granicom skreće ka jugozapadu, do najjužnije tačke k.p.br. 933, od koje se pruža na sjever, prateći katastarsku granicu do početne tačke.

### **Seoca**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Seoca. Od tromede KO Seoca - KO Godinje - Skadarsko jezero granica prati liniju jezera ka istoku do tromede KO Seoca - Skadarsko jezero - KO Krnjice, zatim prati katastarsku granicu na jug do tromede KO Seoca - KO Limljani - KO Dedići, odakle se lomi ka sjeveru, katastarskom granicom do početne tačke.

### **Sotonići**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Sotonići. Od tromede KO Sotonići - KO Brijegje - KO Dupilo granica ide ka jugoistoku, katastarskom granicom, putem Orahovo - Virpazar, do puta Petrovac - Podgorica, od kojeg mjenja pravac ka sjeveroistoku. Prateći katastarsku granicu skreće najug, pa na istok do rijeke Crmnice (k.p.br. 2848). Rijekom se pruža ka jugu, do tromede KO Sotonići - KO Gluhi Do - KO Limljani, odakle rijekom skreće ka zapadu, pa na jug do k.p.br. 1945. Od nje granica nastavlja da prati katastarsku granicu prema zapadu, pa prema sjeveru do početne tačke.

### **Sozina**

Naselje obuhvata katastarsku opštinu Sozina, u njenim granicama. Od tromede KO Sozina - KO Gluhi Do - KO Limljani granica se pruža ka jugoistoku, a zatim ka jugu do četvoromeđe KO Sozina - KO Limljani - KO Zupci - KO Zankovići (vrh Vrsuta), a od ove tačke skreće na sjeverozapad, do potoka (k.p.br. 1236) na tromedi KO Sozina - KO Gluhi Do - KO Mišići, odakle prema istoku dolazi do početne tačke.

### **Stari Bar**

Naselje zahvata istočni dio katastarske opštine Stari Bar. Na istoku se graniči sa naseljima Turčini i Bartula, rijekama Bješkeze i Bunar, na jugozapadu sa naseljem Čeluga, duž lokalnog puta, a na zapadu sa naseljem Velembusi. Naselje obuhvata:

#### **naselje Baukovo**

Granica naselja pruža se ka istoku putem k.p.br. 1456 od potoka k.p.br. 2021 do puta k.p.br. 1686, kojim se spušta na jug, a zatim putem preko k.p.br. 1440/1 skreće na jugozapad do granice

KO Stari Bar, odnosno do puta Bar - Stari Bar (k.p.br. 2015). Ovim putem skreće na zapad, a zatim potokom k.p.br. 2021 ide na sjever do početne tačke.

#### **naselje Belveder**

Granica naselja ide ka sjeveroistoku i istoku od puta Bar - Stari Bar lokalnim putem k.p.br. 1405. Prelazi preko k.p.br. 1421/1, a zatim njenom granicom ide na sjever do potoka k.p.br. 2021, kojim se spušta ka jugu do puta Bar - S. Bar. Ovim putem ide na sjeverozapad do početne tačke.

#### **naselje Brbot**

Granica naselja se pruža ka jugu granicom katastarske opštine od tromede KO Zupci - KO Turčini - KO Stari Bar, prelazi preko rijeke Bunar (k.p.br. 2023) i ide na zapad preko k.p.br. 1976 i 887 do puta k.p.br. 1554. Njime ide na jugozapad, a zatim na sjever putem k.p.br. 1501, potokom k.p.br. 2020, putem k.p.br. 749 i nastavlja ka sjeveru do početne tačke.

#### **naselje Gornja Rena**

Granica naselja ide na sjever od puta Bar - Stari Bar lokalnim putem k.p.br. 1395, zatim skreće na istok i lokalnim putem dolazi do puta k.p.br. 1405, kojim se spušta na jug do puta Bar - Stari Bar. Ovim putem ide na zapad do početne tačke.

#### **naselje Gretva**

Granica naselja ide na sjever od puta k.p.br. 1405 lokalnim putevima do puta k.p.br. 1128, kojim skreće na istok. Nastavlja ka istoku putem k.p.br. 1149 i 998, sa kojega skreće na sjever i duž kat.parc.br. 997, 995, 996 i 994 skreće na istok do potoka k.p.br. 2020, kojim se spušta na jug, nastavlja putem k.p.br. 1459, putem k.p.br. 1068 i putem k.p.br. 1081 do puta k.p.br. 1456. Ovim putem skreće na zapad do potoka k.p.br. 2021 kojim ide ka sjeveru, a zatim skreće na zapad putem k.p.br. 1405 do početne tačke.

#### **naselje Podgrad**

Granica naselja ide ka sjeveroistoku od lokalnog puta k.p.br. 2015, putem preko k.p.br. 1440/1, nastavlja putem k.p.br. 1686, parcelom br. 1669/2 do puta k.p.br. 1661. Njime skreće na istok do Bukli potoka, kojim se spušta na jug, a zatim na istok ide granicom katastarskih parcela br. 1975 i 1976 do rijeke Bunar, kojom se na jug spušta do lokalnog puta k.p.br. 2015. Njime ide na sjever do početne tačke i

**ostatak naselja Stari Bar**, koje nije obuhvaćeno naseljima Baukovo, Belveder, Brbot, Gornja Rena i Gretva, a zadržava naziv Stari Bar

Granica naselja se pruža na sjever putem k.p.br. 1081 od puta k.p.br. 1456, skreće na istok putem k.p.br. 1068 do puta k.p.br. 1459, kojim se lomi ka sjeveru, a zatim ka sjeveroistoku, do kat.parc.br. 887. Preko nje ide na istok do granice KO Stari Bar, odnosno do rijeke Bunar kojom se spušta na jug. Na zapad skreće putem k.p.br. 1661, zatim se preko k.p.br. 1669/2 spušta na jug, a putem k.p.br. 1456 na zapad dolazi do početne tačke.

#### **S u s t a š**

Naselje obuhvata južni dio katastarske opštine Zupci. Na sjeverozapadu se graniči sa naseljem Zupci, duž Crnog potoka i starog puta Bar - Virpazar. Na sjeveroistoku se graniči sa naseljem Tuđemili, a na istoku sa naseljem Turčini. Na jugu se duž korita potoka graniči sa naseljima

Velembusi, Gornji Marovići. Na jugozapadu se putem Bar - Virpazar razdvaja od naselja Gornji Bjeliši, a na zapadu se sa naseljem Šušanj graniči rijekom Željeznicom. Naselje obuhvata:

#### **naselje Mandarići**

Od granice KO Zupci i k.p.br. 2994/1 granica prati katastarske granice katastarskih parcela br. 2994/1, 2994/26, 2994/31, 2994/15 do potoka k.p.br. 2983/1. Ovim potokom ide na sjever do potoka k.p.br. 3208, a njime na zapad do starog puta Bar - Virpazar. Ovim putem ka jugozapadu dolazi do granice katastarske opštine, pa putem i granicom ide na jug, a zatim prateći granicu KO Zupci lokalnim putem skreće na zapad do početne tačke i

#### **naselje Podsustaš**

Granica naselja pruža se lokalnim putem k.p.br. 2681 od Crnog potoka ka jugu, zatim jugoistočno potokom k.p.br. 3209/2 do puta k.p.br. 3194. Ovim putem granica ide ka jugu do granice KO Zupci, koju zatim prati prvo ka zapadu, a zatim ka sjeveru do k.p.br. 2994/1. Dalje ide granicama k.p.br. 2994/1, 2994/26, 2994/31 i 2994/15 do potoka k.p.br. 2983/1. Ovim potokom ide na sjever do potoka k.p.br. 3208, a njime na zapad do starog puta Bar - Virpazar. Putem ka jugozapadu dolazi do granice KO Zupci, koju prati na sjeverozapad do Crnog potoka. Crnim potokom (k.p.br. 3206) granica naselja skreće na sjeveroistok do početne tačke.

**ostatak naselja Sustaš**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Mandarići i Podsustaš, a zadržava naziv Sustaš:

Od najistočnije granice k.p.br. 1939 (put Bar - Virpazar) granica granicu katastarske opštine na jug do tromede KO Zupci - KO Novi Bar - KO Stari Bar, nastavlja ovom granicom na zapad do k.p.br. 2994/1. Dalje prati katastarske granice katastarskih parcela br. 2994/1, 2994/26, 2994/31, 2994/15 do potoka k.p.br. 2983/1. Ovim potokom ide na sjever do potoka k.p.br. 3208, a njime na zapad do starog puta Bar - Virpazar. Ovim putem ka jugozapadu dolazi do granice katastarske opštine, prati je do rijeke Željeznice i Crnog potoka, kojim na istok dolazi do puta Bar - Virpazar, a njime na sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

#### **S u t o m o r e**

Naselje zahvata KO Sutomore. Na jugoistoku se graniči sa naseljima Bar - Žukotrlica i Šušanj duž dijela potoka k.p.br. 2485. Na istoku i sjeveroistoku se duž pruge Bar - Beograd graniči sa naseljima Brca, Miljevci, Zankovići, Đindinovići, a duž Jadranske magistrale sa naseljima Zgrade i Papani (sve u KO Zankovići). Sa zapadne strane se graniči naseljem Zgrade (KO Mišići), a sa južne strane se graniči sa linijom Jadranskog mora. Naselje obuhvata:

#### **naselje Haj Nehaj**

Od tromede KO Zankovići - KO Sutomore - KO Mišići granica naselja Jadranskom magistralom ide ka jugu do potoka k.p.br. 2533/2, kojim ide na jugozapad do Đurića potoka k.p.br. 2533/3, koji je na granici sa KO Mišići. Uz ovaj potok ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

#### **naselje Mirošica 1**

Od željezničke pruge, prelazeći Jadransku magistralu, granica naselja ide na jug potokom Mirošica k.p.br. 2535 do puta Zgrade - Sutomore k.p.br. 2538. Njime ide ka sjeverozapadu u dužini od cca 420m do potoka kojim se penje na sjever do magistrale i granice KO Sutomore - KO Zankovići. Ovu granicu prati na sjeveroistok do početne tačke.

### **naselje Mirošica 2**

Granica od Jadranske magistrale skreće na jugozapad potokom k.p.br. 2533/2 do Đurića potoka k.p.br. 2533/3, njime se spušta na jug do puta Zagrade - Sutomore k.p.br. 2538, kojim ide na istok u dužini od cca 125m, do potoka kojim se penje na sjever do magistrale. Njome skreće na sjeverozapad do početne tačke.

### **naselje Ratac**

Granica naselja ide od tromeđe KO Sutomore - KO Novi Bar - Jadransko more linijom mora na zapad, pa na sjever do potoka k.p.br. 2387, njime skreće na istok, prelazi preko magistrale i željezničkom prugom se spušta na jug do potoka k.p.br. 2418, koji je na granici sa KO Zankovići. Prateći granicu KO Sutomore ide na istok, pa na jug do početne tačke.

### **naselje Staro Sutomore**

Granica naselja se pruža od ušća potoka k.p.br. 2533/2 u Đurića potok k.p.br. 2533/3 ka jugu do puta Zagrade - Sutomore k.p.br. 2538. Njime ide na istok do potoka Mirošica k.p.br. 2535, uz njega na sjever do željezničke pruge i granice KO Sutomore, kojima skreće na jugoistok do skretanja prema potoku k.p.br. 2536. Njime ide na zapad, pa na jug do ušća u Jadransko more. Zatim prati liniju mora na zapad, pa na sjever do granice sa KO Mišići, kojom ka sjeveroistoku dolazi do početne tačke.

### **naselje Zelen**

Granica ide od ušća potoka k.p.br. 2536 u more uz potok na sjever, pa na istok, prelazi Jadransku magistralu, dolazi do željezničke pruge i granice sa KO Zankovići. Prugom i granicom KO Sutomore spušta se na jug do skretanja prema potoku k.p.br. 2387, kojim ka zapadu dolazi do početne tačke.

### **Š u š a n j**

Naselje zahvata katastarsku opštinu Šušanj. Sa jugozapadne strane od naselja Bar (Žukotrljica i Ilino) i naselja Sutomore (Ratac) razdvaja ga željeznička pruga, a na sjeverozapadu se sa naseljem Brca graniči duž potoka k.p.br. 5899. Na istoku se graniči sa naseljem i KO Zupci. Na jugoistoku rijeka Željeznica ga razdvaja od naselja Sustaš i Gornji Bjeliši. Naselje obuhvata:

### **naselje Glavanovići**

Granica naselja se prostire ka istoku, pa ka jugu lokalnim putem k.p.br. 2504/1, počev od k.p.br. 667 pa do k.p.br. 806/3, čijom zapadnom granicom skreće do potoka k.p.br. 824. Niz potok ide ka jugu u dužini od oko 200m, zatim se lomi na sjeverozapad do potoka k.p.br. 817 i uz njega dolazi do početne tačke.

### **naselje Gromanići**

Najsjevernija tačka je sjeverna granica puta k.p.br. 2290/1. Od nje granica ide ka jugu duž k.p.br. 2302, 2295, 2316/1 do puta k.p.br. 4673, kojim ide na jugozapad do k.p.br. 4317, pa njenom granicom na sjeverozapad do puta k.p.br. 4669. Sa njega skreće duž granica k.p.br. 2964/2, 2964/1, do puta k.p.br. 2290/1, kojim ka istoku i sjeveru dolazi do početne tačke.

### **naselje Paladini**

Od puta k.p.br. 412 granica prati zapadnu granicu k.p.br. 333. Njome ide na sjever, pa na istok i konačno na jug do puta k.p.br. 212. Njime ide do puta k.p.br. 2506, kojim se spušta na jug, zatim putem k.p.br. 525 skreće na zapad i dalje lokalnim putem k.p.br. 412 dolazi do početne tačke.

### **naselje Perajkovići**

Granica naselja prati put k.p.br. 2501/2 ka jugu, počev od granice sa putem k.p.br. 1570 pa do puta k.p.br. 4662. Putem k.p.br. 4662 nastavlja ka jugu, zatim skreće na zapad do puta k.p.br. 2760, preko njega do potoka k.p.br. 2757, uz koji dolazi do k.p.br. 1635. Njenim granicama, granicom k.p.br. 1636, putem k.p.br. 1633/1, granicom k.p.br. 1601 ide ka sjeveroistoku do puta k.p.br. 1570, kojim na istok dolazi do početne tačke.

### **naselje Vitići**

Od granice k.p.br. 532 i 2508 granica naselja se spušta potokom k.p.br. 2508 na jug, zatim skreće na zapad duž južne granice k.p.br. 3394 do puta k.p.br. 4664/1. Od njega ide na sjever duž granica k.p.br. 854/1 i 861/2 do puta k.p.br. 412. Njime se penje na sjever i putem k.p.br. 532 dolazi do početne tačke.

### **naselje Zeleni pojas**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Šušanj. Granica naselja pruža se na sjeveroistok duž potoka (k.p.br. 817) od željezničke pruge do k.p.br. 823/19, zatim skreće na jugoistok u dužini od oko 105m, do potoka (k.p.br.824). Ovim potokom granica se penje na sjeveroistok do puta (k.p.br. 815). Tim putem skreće na jugoistok do k.p.br. 806/3 i njenom granicom ide ka sjeveroistoku do puta (k.p.br. 2504/1), kojim se spušta na jugoistok do k.p.br. 860/2, a zatim preko k.p.br. 860/2, 860/1, 858 i 854/1 ide ka jugu. Odatle se lomi pod pravim uglom ka k.p.br. 3602 i preko nje dolazi do puta (k.p.br. 2504/1). Ovim putem se spušta ka jugoistoku u cijeloj njegovoj dužini, zatim putem (k.p.br. 3626) ide na jug do željezničke pruge i njome se penje na sjeverozapad do početne tačke i

**i ostatak naselja Šušanj**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Glavanovići, Gromanići, Paladini, Perajkovići, Vitići i Zeleni pojas, a zadržava naziv Šušanj

Naselje zahvata dio katastarske opštine Šušanj. Izuzev izdvojenih naselja Glavanovići, Perajkovići, Vitići, Gromanići, Zeleni pojas i Paladini, sav preostali prostor u granicama ove katastarske opštine predstavlja naselje Šušanj. Od sjevera idući u smjeru kazaljke na satu ovo naselje se graniči sa naseljima: Zupci, Mandarići, Gornji Bjeliši, Makedonsko, Ilino, Žukotrlica, Ratac i Brca.

### **Tejani**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Tejani. Od tromeđe KO Livari - KO Bobovište - KO Tejani granica ide ka jugoistoku, stranom Bobovištanske planine do četvoromeđene tačke KO Tejani - KO Bobovište - KO Martići - KO Koštanjica. Od te tačke granica se spušta ka jugozapadu do najjužnije tačke k.p.br. 2029 (vrh Debelin), gdje se lomi ka sjeverozapadu do tromeđe KO Tejani - KO Mikulići - KO Među Reč (opština Ulcinj), (vrh M.Kozjak). Odatle granica ide ka sjeveru do tromeđe KO Tejani - KO Mikulići - KO Livari i pravcem sjeveroistoka dolazi do početne tačke.



## **T o m b a**

Naselje zahvata katastarsku opštinu Tomba. Na sjeverozapadu se graniči sa naseljima Čeluga i Polje, duž rijeke Rikavac, na jugu sa naseljem Zaljevo uz Zli potok, a na istoku sa naseljima Poda i Bartula, duž dijela starog puta Bar - Ulcinj i potoka Sumina. Naselje obuhvata:

### **naselje D o n j a T o m b a**

Naselje zahvata zapadni dio katastarske opštine Tomba. Granica se spušta Jadranskom magistralom od granice sa KO Polje ka jugu do granice sa KO Zaljevo. Odatle skreće na zapad potokom označenim kao k.p.br. 1549, kojim dolazi do granice sa KO Polje, a zatim granicom sa KO Polje, prateći rijeku Rikavac ka sjeverozapadu dolazi do Jadranske magistrale i početne tačke.

### **naselje G o r n j a T o m b a**

Naselje zahvata istočni dio katastarske opštine Tomba. Od granice Jadranske magistrale i KO Polje granica naselja ide ka sjeverozapadu, prateći granicu katastarske opštine, do k.p.br. 1038, stari put Bar - Ulcinj. Granica ovim putem ide do potoka Sumina kojim skreće ka jugoistoku i prateći granicu sa KO Bartula i KO Zaljevo dolazi do potoka k.p.br. 1039 kojim ide na zapad do Jadranske magistrale. Granica se magistralom pruža na sjever do početne tačke.

## **T o m i ć i**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Tomići. Od tromeđe KO Tomići - KO Ovtočići - KO Građani (opština Cetinje) granica rijekom Oraošticom (k.p.br. 1435) ide ka jugoistoku do tromeđe KO Tomići - KO Građani - KO Brčeli, od koje potokom Okrugla njiva (k.p.br. 1436) i lokalnim putevim po katastarskoj granici ide na jugoistok, do k.p.br. 1231/20. Odatle skreće ka sjeverozapadu do k.p.br. 1173, zatim prati kat.granicu sa KO Utrg na sjever, pa na istok do granice sa KO Ovtočići, gdje nastavlja ka sjeveru do početne tačke.

## **T r n o v o**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Trnovo. Od najsjevernije tačke k.p.br. 18 granica se spušta ka jugoistoku, prateći katastarsku granicu sa KO Čukovići ( opština Cetinje), do najistočnije tačke k.p.br. 215/6 od koje granica skreće ka jugozapadu, prateći katastarsku granicu sa KO Komarno i KO Popratnice do tromeđe KO Trnovo - KO Popratnice - KO Građani (opština Cetinje). Od ove tačke granica se pruža sjeverozapadu, po katastarskoj granici sa KO Građani, do tromeđe KO Trnovo - KO Građani - KO Ljubotinj II (opština Cetinje). Od ove tačke granica u pravcu sjeveroistoka ide do početne tačke.

## **T u đ e m i l i**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Tuđemili. Od tromeđe KO Limljani - KO Tuđemili - KO Dedići granica ide na jugoistok do tromeđe KO Tuđemili - KO Pinčići - KO Mikulići. Od te tačke skreće na jug do tromeđe KO Tuđemili - KO Turčini - KO Mikulići, a zatim na zapad do tromeđe KO Tuđemili - KO Zupci - KO Turčini. Na oko 820m sjeverno granica ide po potoku k.p.br. 1169, do rijeke Bijela Skala (k.p.br. 1168), kojom ide oko 280m ka zapadu, a zatim prati katastarsku granicu put sjevera. Na mjestu ukrštanja potoka (k.p.br. 1162) i puta (k.p.br. 272) granica skreće na zapad, a zatim prateći katastarsku granicu ka sjeverozapadu dolazi do k.p.br. 1. Od nje skreće na sjeveroistok do početne tačke.

## **Turčini**

Naselje je dio katastarske opštine Turčini. Od tromeđe KO Turčini - KO Tuđemili - KO Mikulići granica ide na zapad prateći granicu KO Turčini, a zatim istom granicom se spušta ka jugu, skreće ka jugoistoku, pa ponovo na jug do k.p.br. 314 (put). Ovim putem granica nastavlja ka zapadu do k.p.br. 488 (put), kojim ide do granice KO Turčini. Granicom katastarske opštine ide na sjever, a zatim na istok do početne tačke.

## **Utrg**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Utrg. Od najsjevernije tačke k.p.br. 3 granica ide po katastarskoj granici sa KO Ljubotinj I (opština Cetinje), prema istoku do k.p.br. 141, gdje mijenja smjer na jug sve do juga k.p.br. 2581/1, gdje granica skreće ka zapadu u dužini od oko 650m, poslije čega ide na jug do k.p.br. 2913/2. Granica dalje nastavlja ka sjeverozapadu do k.p.br. 2596, a zatim na sjever do početne tačke.

## **Velembusi**

Naselje je dio katastarske opštine Stari Bar i zahvata zapadni dio ove katastarske opštine. Od tromeđe KO S.Bar - KO Zupci - KO Turčini granica ide na istok u dužini od oko 115m, zatim pod pravim uglom u dužini od oko 40m skreće na jug do potoka k.p.br. 12. Potokom ide ka jugoistoku u dužini od oko 230m, pa na jug do puta (k.p.br.998), njime nastavlja jugozapadno do puta Bar - Stari Bar, k.p.br. 2015, kojim ide ka zapadu do tromeđe KO Stari Bar - KO Novi Bar - KO Polje. Odtle ide na sjever, a zatim na istok prateći granicu katastarske opštine i dio starog puta Bar - Virpazar do početne tačke. Naselje obuhvata:

### **naselje Biskupada**

Naselje je dio katastarske opštine Stari Bar. Granica naselja pruža se na zapad putem Bar - Stari bar (k.p.br. 2015), od potoka rena do granice KO S.Bar (ulica Nadbiskupa Dobričića). Granicom KO S.Bar ide ka sjeveru, skreće na istok putem k.p.br. 476. Na jug se spušta putem k.p.br. 1236, kojim skreće na istok do potoka Rena (k.p.br. 2018). Potokom ide na jug do početne tačke.

### **naselje Gornji Marovići**

Od starog puta Bar - Virpazar granica naselja ide na istok potokom k.p.br. 2016/1, koji predstavlja i granicu katastarske opštine, do k.p.br. 219, kojom se spušta na jug i Marovića potokom ka zapadu dolazi do puta Bar - Virpazar. Ovim putem ide na sjever do početne tačke i **i ostatak naselja Velembusi**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Biskupada i Gornji Marovići, a zadržava naziv Velembusi

Naselje zahvata zapadni dio katastarske opštine Stari Bar. Od tromeđe KO S.Bar - KO Zupci - KO Turčini granica ide na istok u dužini od oko 115m, zatim pod pravim uglom u dužini od oko 40m skreće na jug do potoka k.p.br. 12. Potokom ide ka jugoistoku u dužini od oko 230m, pa na jug do puta (k.p.br.998), njime nastavlja jugozapadno do puta k.p.br. 2015, kojim ide ka zapadu do potoka Rena (k.p.br. 2018). Uz potok ide ka sjeveru, nastavlja putem k.p.br. 1236 na istok pa na sjever do puta k.p.br. 476, kojim skreće na zapad do granice KO S. Bar. Granicom katastarske opštine ide ka sjeveru do Marovića potoka, prati ga na sjeveroistok, pa na sjever do granice katastarske opštine, kojom ka sjeveru dolazi do početne tačke.

### **Veliki Mikulići**

Predstavlja južni dio katastarske opštine Mikulići. Od najjužnije granice k.p.br. 1418 (potok) granica naselja njime ide kaistoku, do k.p.br. 1312 (potok), kojim skreće na sjever u, prati ga u tom smjeru, a zatim nastavlja ka sjeveru preko k.p.br. 1 do sjeverne granice k.p.br. 216 odakle skreće na istok u dužini od oko 670m, pa na sjever do katastarske granice sa KO Livari. Dalje katastarskom granicom ide na jugoistok do tromede KO Mikulići - KO Tejani - KO Među Reč (opština Ulcinj). Od ove tačke skreće ka zapadu u dužini od oko 1050m, pa prateći katastarske granice ka jugu, zapadu i sjeveru dolazi do početne tačke.

### **Veliki Ostros**

Odgovara katastarskoj opštini Ostros u njenim granicama. Od tromede KO Ostros - KO Martići - Skadarsko jezero granica se pruža ka jugoistoku prateći liniju jezera do tromede KO Ostros - KO Arbneš - Skadarsko jezero. Odatle granica skreće ka jugozapadu i prateći katastarsku granicu sa KO Arbneš dolazi do najjužnije tačke k.p.br. 2281 od koje skreće na zapad do tromede KO Ostros - KO Martići - KO Bojke (opština Ulcinj). Odatle prateći katastarsku garnicu sa KO Martići ide ka sjeveroistoku do početne tačke.

### **Velja Gorana**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Velja Gorana. Od tromede KO Mala Gorana - KO Velja Gorana - KO Pelinkovići granica ide ka jugoistoku, prateći katastarsku granicu do tromede KO V.Gorana - KO Klezna (opština Ulcinj) - KO Briska Gora (opština Ulcinj). Od te tačke granica skreće na jug do tromede KO V. Gorana - KO Kolomza (opština Ulcinj) - KO Pistula (opština Ulcinj), pa na sjeverozapad do tromede KO Velja Gorana - KO Mala Gorana - KO Selc (opština Ulcinj). Od te tačke granica se katastarskom granicom sa KO Mala Gorana vraća na početnu tačku.

### **Velje Selo**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Velje Selo. Od tromede KO Velje Selo - KO Mikulići - KO Pečurice granica ide na istok do tromede KO Velje Selo - KO Mikulići - KO Dabezići, odakle se lomi ka jugu do najistočnije tačke k.p.br. 2463, od koje ide put zapada, prateći sve vrijeme katastarsku granicu. Od najzapadnije tačke k.p.br. 2663 granica skreće ka sjeveru i prateći katastarsku granicu dolazi do početne tačke.

### **Virpazar**

Granice ovog naselja predstavljaju granice katastarske opštine Virpazar. Od tromede KO Virpazar - KO Braćeni - Skadarsko jezero granica rijekom Crmnicom (k.p.br. 464) ide ka jugozapadu, do k.p.br. 462, kojom skreće ka zapadu, prelazi željezničku prugu i katastarskom garnicom sa KO Sotonići dolazi do katastarske granice sa KO Orahovo, kod k.p.br. 463. Ovom katastarskom parcelom granica ide ka sjeveru do magistralnog puta Podgorica - Petrovac, odakle skreće ka zapadu do tromede KO Virpazar - KO Orahovo - KO Dupilo. Duž k.p.br. 4 ka sjeveru dolazi do tromede KO Virpazar - KO Dupilo - KO Braćeni, pa prateći garnicu katastarske opštine ide ka istoku do polazne tačke.

## **Z a g r a d e**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Mišići. Granica se pruža na jug granicom katastarske opštine od zapadne granice potoka k.p.br. 2141 do Crnog rta, gdje se lomi na sjever prateći liniju mora do sredine zapadne granice k.p.br. 2714, odakle ide na istok u dužini od 982m do najistočnije tačke k.p.br. 2737. dalje nastavlja na istok granicama k.p.br. 2737, 2752, 2419, 2420, 2421, 2426, 2755, 2765, 2764, 2767, 2769, 2772, 2785, 2791, 2812, 2814, 2815, 2332, 2818, 2819, putem k.p.br. 3529 ka sjeveru do puta k.p.br. 2725/3, njime do potoka k.p.br. 2141, kojim skreće na istok do početne tačke. Naselje obuhvata:

### **naselje Bjelila**

Od Jadranske magistrale (ispred zapadnog portala tunela) granica ide putem k.p.br. 2725/3 ka jugu, pa na sjever do potoka k.p.br. 2141. Njime skreće na istok do granice KO Mišići, kojom ide na sjever do magistrale. Magistralnim putem ide ka sjeverozapadu, prolazi kroz tunel do početne tačke i

**ostatak naselja Zagrade**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Bjelila, a zadržava naziv Zagrade

Naselje zahvata dio katastarske opštine Mišići. Granica se pruža na jug granicom katastarske opštine od zapadne granice potoka k.p.br. 2141 do Crnog rta, gdje se lomi na sjever prateći liniju mora do sredine zapadne granice k.p.br. 2714, odakle ide na istok u dužini od 982m do najistočnije tačke k.p.br. 2737. dalje nastavlja na istok granicama k.p.br. 2737, 2752, 2419, 2420, 2421, 2426, 2755, 2765, 2764, 2767, 2769, 2772, 2785, 2791, 2812, 2814, 2815, 2332, 2818, 2819, putem k.p.br. 3529 ka sjeveru do puta k.p.br. 2725/3, njime do potoka k.p.br. 2141, kojim skreće na istok do početne tačke.

## **Z a l j e v o**

Naselje odgovara dijelu katastarske opštine Zaljevo. Jugozapadnom granicom se djeli sa Jadranskim morem, a sjeverozapadnom sa naseljem Polje, preko brda Volujica. Na sjeveru se graniči sa naseljem Tomba, uz Zli potok, a na istoku se graniči sa naseljem Poda, starim putem Bar - Ulcinj. Na jugoistoku se graniči sa naseljem Dobra Voda. Naselje obuhvata:

### **naselje D o n j e Z a l j e v o**

Naselje odgovara dijelu katastarske opštine Zaljevo. Od granice Jadranske magistrale sa KO Tomba granica naselja prati magistralnu saobraćajnicu ka jugu do granice sa KO Dobre Vode, zatim prati granicu katastarske opštine ka jugozapadu, do k.p.br. 2065/1, pored koje skreće na sjeverozapad do k.p.br. 1913/1 (Volujica). Granica dalje ide ka jugozapadu do linije Jadranskog mora, prati tu liniju na sjeverozapad do granice sa KO Tomba. Prateći granicu katastarske opštine ka istoku dolazi do početne tačke.

### **naselje G o r n j e Z a l j e v o**

Naselje odgovara dijelu katastarske opštine Zaljevo. Od granice Jadranske magistrale sa KO Tomba granica naselja ide ka istoku potokom k.p.br. 2072 do starog puta Bar - Ulcinj (k.p.br. 2066), kojim skreće na jug do granice sa KO Dobre Vode. Granica dalje ide ka jugozapadu prateći granicu katastarske opštine do Jadranske magistrale, kojom skreće na sjever do početne tačke.

## **Zankovići**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Na jugoistoku se graniči sa naseljem Miljevci, na jugozapadu sa naseljem Sutomore - Mirošica 1, sa kojim ga djeli granica katastarske opštine duž željezničke pruge, a na sjeverozapadu sa naseljem Đeđinovići, od koga ga djeli Suvi potok. Naselje obuhvata:

### **naselje Gorelac**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža ka jugozapadu jugoistočnim granicama k.p.br. 4507, 4508, 4509, 4518, 4519, 4520, 4521, 4522, putem k.p.br. 5216, k.p.br. 4804, 4803, 4802, 4800, 4799/2, 4799/4, 4797, 4795 i niz put k.p.br. 4788, do željezničke pruge. Prugom ide ka sjeverozapadu do k.p.br. 4294 (put), kojim ide na sjever, a zatim istim pravcem nastavlja duž puta k.p.br. 5215. Sa njega preko k.p.br. 4393 (pored TS) skreće ka potoku k.p.br. 5212. Uz potok ide ka sjeveru, a zatim uz k.p.br. 4448, 4449, 4450, 4451, 4452, skreće na jugoistok. Istim pravcem nastavlja duž puta k.p.br. 5217 do početne tačke **i ostatak naselja Zankovići**, koje nije obuhvaćeno granicama naselja Gorelac, a zadržava naziv Zankovići

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža ka jugoistoku sjeveroistočnim granicama k.p.br. 4448, 4449, 4450, 4451, 4452, i putem k.p.br. 5217 do k.p.br. 3630 (potok). Uz potok granica ide sjeveroistočno preko Grma Brkana i Strane, zatim na sjeverozapad preko Donje Sozine do granice sa KO Sozina. Odatle se lomi na jugozapad do Suvog potoka (k.p.br. 3023), njime se spušta ka jugu i dalje potokom k.p.br. 5212 do početne tačke.

### **Zgrade**

Naselje zahvata dio katastarske opštine Zankovići. Granica naselja se pruža ka sjeveru od granice između k.p.br. 497 i Jadranske magistrale (k.p.br. 3635), preko k.p.br. 522/1 i dalje putem k.p.br. 543, do puta k.p.br. 3612. Ovim putem granica ide na sjeveroistok pa na istok, presijeca potok i spušta se ka jugoistoku duž k.p.br. 899, 906/1 i 908, do puta k.p.br. 3616/1. Njime se spušta na jug, preko k.p.br. 3933/1 i 3933/2, skreće na jugoistok, prati dio puta k.p.br. 3929 i dolazi do puta k.p.br. 3928. Ovim putem ide ka jugu i jugoistoku do puta k.p.br. 4149. Ovim putem skreće na jugozapad i od njegove zapadne granice produžava pravac do željezničke pruge (portal tunela Sozina). Prugom skreće na jug do granice KO Zankovići, ovu granicu prati ka sjeverozapadu Jadranskom Magistralom do početne tačke.

### **Zupci**

Predstavlja veći dio katastarske opštine Zupci. Od tačke četvoromeđe KO Miljevci - KO Sozina - KO Zankovići - KO Zupci (vrh Vrsuta) granica se pruža granicom KO Sozina do granice KO Limljani na sjeveroistok, odatle se spušta na jugoistok granicom KO Zupci do k.p.br. 1939 - put Bar - Virpazar. Njime skreće ka jugozapadu do rijeke Željeznice (k.p.br. 3211). Rijekom ide na sjeveroistok do k.p.br. 3210 (Banov potok), pa njime ka sjeverozapadu do granice sa k.p.br. 296. Odatle prati granicu KO Zupci ka sjeverozapadu do početne tačke.

### **Član 3**

Sastavni dio Odluke je Elaborat o granicama naselja na teritoriji opštine Bar, koji pored tekstualnog dijela sadrži i grafički prikaz naselja u prostoru.

### **Član 4**

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore - opštinski propisi".

**Broj: 030-\_\_\_**

**Bar, \_\_\_\_\_2015.godine**

**SKUPŠTINA OPŠTINE BAR**

**Predsjednik  
Osman Subašić**

## **O b r a z l o ž e n j e:**

**PRAVNI OSNOV** za donošenje Odluke o određivanju naziva i granica naselja na teritoriji opštine Bar sadržan je u članu 7 stav 2 tačka 2 i članu 9 stav 2 Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore ("Sl. list Crne Gore", broj 54/11, 26/12, 27/13, 62/13 i 12/14), kojima je propisano da opština Bar, osim definisanih naselja obuhvata i druga naselja utvrđena posebnom odlukom Skupštine opštine Bar i da se granice područja naselja određuju odlukom skupštine jedinice lokalne samouprave, u skladu sa ovim zakonom i u članu 41 Statuta Opštine Bar kojim je propisano da Skupština donosi propise i druge opšte akte.

**RAZLOG ZA DONOŠENJE** ove Odluke sadržan je u obavezi primjene novog Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore koji predstavlja pravni osnov za donošenje odluke o naseljima i granicama naselja, kao i urbanizacija i demografski razvoj opštine, koji su stvorili potrebu za definisanjem novih naselja, osim onih propisanih Zakonom, i određivanjem njihovih granica.

### **OBRAZLOŽENJE POJEDINIH ODREDBI**

Članom 1 Odluke propisan je predmet utvrđivanja odluke u smislu određivanja naselja i granica naselja u skladu sa Zakonom.

Članom 2 Odluke utvrđena su sva naselja na teritoriji opštine Bar, kako ona propisana Zakonom, tako nova, kao i njihove granice.

Naselja, čiji su nazivi utvrđeni Zakonom a koja su podijeljena ili u okviru svojog granice sadrže više naselja su:

- Bar kao naselje gradskog karaktera koje se sastoji od novih naselja: Topolice, Sokolane i Makedonskog
- Burtaiši koje se sastoji od novih naselja: Biskupada, Marovići, Ahmetov Brijeg i Gornji Bjeliši
- Šušanj koje se sastoji od novih naselja: Žukotrlica, Ilino zeleni pojas
- Zaljevo koje se dijeli na Gornje Zaljevo i Donje Zaljevo
- Tomba koja se dijeli na Gornja Tomba i Donja Tomba
- Čeluga koja se dijeli na Gornja Čeluga i Donja Čeluga
- Sustaš koje se sastoji od novih naselja: Pod Sustaš i Manadarići

Takođe, nova naselja utvrđena ovom Odlukom su i: Bjelila, Gorelac, Haj-Nehaj, Baukovo, Belveder, Brbot, Gretva, Rena, Ronkula.

Članom 3 Odluke propisano je da je sastavni dio Odluke Elaborat o granicama naselja na teritoriji opštine Bar, koji pored tekstualnog dijela sadrži i grafički prikaz naselja u prostoru.

Savjet za davanje predloga naziva naselja, ulica i trgova Skupštine opštine Bar, saglasno Odluci o određivanju naziva naselja, ulica i trgova ("Sl.list RCG-opštinski propisi", broj 21/98, 1/00 i 12/07), utvrdio je predloge naziva novih naselja, na osnovu postojećih naziva koja se već koriste i postoje u evidenciji Ministarstva unutrašnjih poslova, kao i predloga i mišljenja mjesnih zajednica.

Savjet je, saglasno Odluci o odredjivanju naziva naselja, ulica i trgova, pribavio mišljenja mjesnih zajednica na Predlog Odluke o odredjivanju naziva i granica naselja na teritoriji opštine Bar, s tim da su sve Mjesne zajednice, osim MZ "SPIČ" koja se nije ni izjasnila na predlog teksta Odluke, dale pozitivno mošljenje.

Imajući u vidu navedeno, predlaže se Skupštini opštine Bar da usvoji Odluku o određivanju naziva i granica naselja na teritoriji opštine Bar.

**Sekretarijat za uređenje prostora, komunalno - stambene poslove i zaštitu životne sredine**